

Rapoarte de implementare anuale și finale pentru Obiectivul privind investițiile pentru creștere economică și locuri de muncă

PARTEA A

1. IDENTIFICAREA RAPORTULUI DE IMPLEMENTARE ANUAL/FINAL

CCI	2014RO05SFOP001
Titlul	Program Operational Capacitate Administrativa
Versiunea	2015.0
Data aprobării raportului de către comitetul de monitorizare	26.05.2016

2. PREZENTARE GENERALĂ PRIVIND IMPLEMENTAREA PROGRAMULUI OPERAȚIONAL [ARTICOLUL 50 ALINEATUL (2) ȘI ARTICOLUL 111 ALINEATUL (3) LITERA (A) DIN REGULAMENTUL (UE) NR. 1303/2013]

2.1. Key information on the implementation of the operational programme for the year concerned, including on financial instruments, with relation to the financial and indicator data.

Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020 (POCA) a fost aprobat prin decizia C(2015)1290 din data de 25.02.2015.

În data de 12 martie 2015, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a **lansat oficial** Programul Operațional Capacitate Administrativă prin organizarea unei reuniuni la care au participat membri ai Guvernului României (primul ministru și miniștrii de resort), comisarul european pentru politică regională, doamna Corina Crețu, precum și reprezentanți ai autorităților administrației publice centrale și locale, ai organizațiilor non-guvernamentale, reprezentanți ai instituțiilor din sistemul judiciar precum și din partea unor instituții acreditate de învățământ superior și de cercetare.

În conformitate cu art. 47 și art. 48 din Regulamentul nr. 1303/2013 privind **Comitetul de monitorizare** (CM), procesul de selecție a membrilor reprezentând mediul social, universitar și societatea civilă a avut loc în luna noiembrie 2014. O primă reuniune informală a avut loc în luna decembrie 2014, în cadrul căreia membrii au fost informați despre stadiul programului și rolul CM și au dezbătut o primă formă a regulamentului de organizare și funcționare a comitetului (ROF CM).

CM a fost constituit oficial prin Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 462/30.03.2015. Prima reuniune formală a CM a avut loc în data de 16 aprilie 2015, ocazie cu care membrii CM au aprobat ROF CM, precum și **metodologia și criteriile de selecție a operațiunilor în cadrul POCA**. Mai multe informații despre activitatea CM se regăsesc la adresa www.poca.ro.

De asemenea, în conformitate cu art. 56 și art. 114 din Regulamentul nr 1303/2013, **Planul de evaluare a POCA** a fost elaborat de AM POCA și aprobat în cea de-a doua reuniune a CM din data de 26 noiembrie 2015. Documentul aprobat este publicat pe site-ul programului.

În ceea ce privește **Strategia de comunicare**, România a optat pentru elaborarea unei strategii de comunicare care să atingă aspectele orizontale comune, în mod special Fondurilor Structurale și de Coeziune (FSE, FC, FEDR), dar și fondurilor ESI în general. Aceasta a fost aprobată în CM POAT, după consultarea, în prealabil, a comitetelor de monitorizare aferente PO vizate, inclusiv CM POCA.

În baza cerințelor specifice reglementate, utilizând inclusiv orientările din *Lista de verificare pentru autoevaluarea respectării de către organisme desemnate a criteriilor de desemnare prevăzută de anexa nr. 3 a Ghidului EGESIF_14-0013 din 18/12/2014*, la finalul perioadei de raportare, stadiul elaborării documentației aferente **sistemului de management și control al AM POCA**, în raport cu criteriile de desemnare ca autoritate de management pentru POCA, este următorul:

- Referitor la mediul de control intern: criteriu parțial îndeplinit;

- Referitor la gestionarea riscurilor: criteriu îndeplinit;
- Referitor la activitățile de management și control: criteriu parțial îndeplinit, gradul de aprobare a procedurilor aferente AM POCA fiind de 48% din numărul total de proceduri aplicabile;
- Referitor la monitorizarea programului: criteriu parțial îndeplinit.

Principalele probleme întâmpinate în îndeplinirea conformității totale a criteriilor de desemnare sunt specificate în secțiunea 6 a prezentului Raport.

Primul apel de proiecte a fost lansat oficial în perioada 22 mai 2015 – 14 septembrie 2015, în cadrul axei prioritare (AP) 1, obiectivul specific (OS) 1.1. Scopul acestui apel a fost acela de a sprijini *acțiuni din Strategia pentru consolidarea administrației publice 2014 – 2020, anexa 3 – planul pe termen scurt și măsuri privind dezvoltarea capacității administrative din condiționalitățile ex-ante enumerate în Acordul de parteneriat cu România 2014 – 2020 sau în cadrul fiecărui program operațional*. Cel de-al doilea apel de proiecte a fost deschis în data de 19 noiembrie 2015, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare la data de 29 februarie 2016, în cadrul AP 2, OS 2.2, și a avut ca scop *sprijinirea acțiunilor privind creșterea transparenței în autoritățile și instituțiile publice precum și a măsurilor aferente sistemului de control managerial intern*.

Totodată, în anul 2015, AM POCA a lansat, spre consultare publică, alte 3 ghiduri ale solicitantului aferente OS 1.1 și OS 2.2, astfel

- CP1/2015 - Sprijinirea acțiunilor privind aplicarea unitară a normelor, mecanismelor și procedurilor în materie de etică și integritate, precum și a măsurilor referitoare la prevenirea corupției la nivelul autorităților și instituțiilor publice, (OS 2.2);
- CP2/2015 - Creșterea capacității ONG-urilor și a partenerilor sociali de a formula politici publice alternative (OS 1.1);
- IP3/2015 - Sprijin pentru susținerea măsurilor din SCAP, SMBR, documente strategice naționale (OS 1.1).

3. IMPLEMENTAREA AXEI PRIORITARE [ARTICOLUL 50 ALINEATUL (2) DIN REGULAMENTUL (UE) NR. 1303/2013]

3.1. Prezentare generală a implementării

ID	Axă prioritară	Informații-cheie privind implementarea axei prioritare, cu referire la principalele evoluții, probleme semnificative și măsuri luate pentru a soluționa aceste probleme
1	Administrație publică și sistem judiciar eficiente	<p>Prima cerere de proiecte din cadrul OS 1.1. a fost non-competitivă, cu termen limită de depunere. Au fost depuse 68 fișe de proiect de către potențialii beneficiari menționați în ghidul solicitantului, în valoare totală de aprox. 955 mil. lei. Dintre acestea, au fost aprobate 29 de fișe, în valoarea totală de aprox. 460 mil. lei pentru a fi dezvoltate în cereri de finanțare. În vederea verificării și evaluării, au fost depuse 29 de cereri de finanțare, cu o valoare totală eligibilă de aprox. 591 mil. lei. Evaluarea proiectelor depuse s-a realizat intern, de către personalul AM POCA. La sfârșitul anului 2015, din totalul de 29 cereri de finanțare depuse, a fost finalizat procesul de evaluare pentru 11 cereri de finanțare, restul aflându-se în diverse etape ale procesului de evaluare tehnică și financiară. Dintre acestea 1 cerere de finanțare a fost respinsă, iar celelalte 10 au obținut punctaj peste minimumul de 60 acceptat.</p> <p>Estimăm o contribuție a acestor proiecte la următoarele rezultate ale programului:</p> <ul style="list-style-type: none">• Planificarea strategică și bugetarea pe programe în autoritățile și instituțiile publice centrale sunt realizate pe baza metodologiilor și instrumentelor comune;• Aplicarea sistemului de politici bazate pe dovezi în autoritățile și instituțiile publice centrale, inclusiv evaluarea ex ante a impactului;• Mandate, roluri și competente clarificate atât la nivelul aceluiași palier administrativ, cât și între palierele administrative;• Cadru pentru sprijinirea dezvoltării la nivel local și pentru creșterea calității serviciilor publice implementat;• Cunoștințe și abilități ale personalului din autoritățile și instituțiile publice centrale îmbunătățite pentru

ID	Axă prioritară	Informații-cheie privind implementarea axei prioritare, cu referire la principalele evoluții, probleme semnificative și măsuri luate pentru a soluționa aceste probleme
		susținerea măsurilor/acțiunilor din cadrul acestui OS.
2	Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente	<p>Cererea de proiecte în cadrul OS 2.2 a fost non-competitivă cu termen limită de depunere. În cadrul acestui apel au fost depuse 5 fișe de proiect, în valoarea totală de aprox. 20,6 milioane lei, din care 4 fișe au fost acceptate pentru a fi dezvoltate în cereri de finanțare, în valoarea totală de aprox. 15,8 mil. lei.</p> <p>Este anticipată contribuția acestor proiecte la următoarele rezultate ale programului:</p> <ul style="list-style-type: none"> •Prezentare standardizată a datelor și informațiilor publice gestionate de autoritățile și instituțiile publice; •Creșterea gradului de implementare a sistemului de control managerial intern în autoritățile și instituțiile publice; •Îmbunătățirea cunoștințelor și a competențelor personalului din autoritățile și instituțiile publice în ceea ce privește transparența.
3	Asistență tehnică	<p>În vederea implementării activităților finanțate din fondurile axei prioritare 3 AT a fost stabilit cadrul de funcționare a acestora pentru perioada curentă de programare, prin definitivarea procedurilor operaționale specifice. Totodată, au fost elaborate un număr de trei proiecte ce vor fi finanțate din axa 3, unul privind sprijinul pentru consolidarea capacității administrative a AM POCA, unul privind activitățile de informare și comunicare, precum și sprijinul pentru beneficiari și potențialii beneficiari, și unul privind asigurarea cheltuielilor salariale pentru personalul AM POCA. În acest context, a fost realizată analiza nevoilor de sprijin pentru AM POCA, unic beneficiar al axei 3, și a fost demarată elaborarea de caiete de sarcini și specificații tehnice în vederea achiziționării de bunuri și servicii pentru îndeplinirea acestor nevoi. Astfel, în cadrul OS 3.1 au fost elaborate documentele necesare achiziționării serviciilor de verificare și evaluare a cererilor de finanțare, fiind preconizat că</p>

ID	Axă prioritară	Informații-cheie privind implementarea axei prioritare, cu referire la principalele evoluții, probleme semnificative și măsuri luate pentru a soluționa aceste probleme
		va fi încheiat un acord-cadru. De asemenea, au fost elaborate documentele necesare achiziționării de servicii suport (depozitare, curățenie, telefonie mobilă și internet) și de bunuri prin care să fie asigurată funcționarea optimă a AM POCA (echipamente IT, consumabile de birou, etc.) Se are în vedere faptul că prin fondurile OS 3.1 vor fi finanțate misiunile de verificare ex-post pentru proiectele finanțate din PODCA 2007-2013. În cadrul OS 3.2 au fost elaborate documente care vizează organizarea unei campanii de informare pentru beneficiarii și potențialii beneficiari (evenimente tip caravană și workshopuri pe tematici specifice implementării proiectelor).

3.2. Indicatori comuni și indicatori specifici programului [articolul 50 alineatul (2) din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013]

Axe prioritare, altele decât asistența tehnică

Axă prioritară	1 - Administrație publică și sistem judiciar eficiente
Prioritate de investiții	11i - Efectuarea de investiții în capacitatea instituțională și în eficiența administrațiilor și a serviciilor publice la nivel național, regional și local în vederea realizării de reforme, a unei mai bune legiferări și a bunei guvernante

Tabelul 2 A : Indicatorii de rezultat comuni pentru FSE (pe axă prioritară, prioritate de investiții și categorie de regiuni). Datele privind toți indicatorii de rezultat comuni pentru FSE (cu și fără valori-țintă) trebuie să fi defalcate pe gen. Pentru o axă prioritară pentru asistență tehnică, se raportează numai acei indicatori comuni pentru care a fost stabilită o valoare-țintă

ID	Indicator	Categorია de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015	
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Bărbați	Femei
CR01	persoane inactive angajate în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR01	persoane inactive angajate în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015	
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Bărbați	Femei
CR02	persoane care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR02	persoane care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR03	persoane care dobândesc o calificare la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR03	persoane care dobândesc o calificare la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR04	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR04	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR05	persoane defavorizate angajate în căutarea unui loc de muncă, în educație/formare, în dobândirea unei calificări, care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR05	persoane defavorizate angajate în căutarea unui loc de muncă, în educație/formare, în	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015	
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Bărbați	Femei
	dobândirea unei calificări, care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant														
CR06	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR06	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR07	persoane a căror situație pe piața muncii s-a îmbunătățit la șase luni după plecare.	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR07	persoane a căror situație pe piața muncii s-a îmbunătățit la șase luni după plecare.	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR08	participanți cu vârsta de peste 54 de ani care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR08	participanți cu vârsta de peste 54 de ani care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015	
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Bărbați	Femei
	calității de participant														
CR09	persoane dezavantajate care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR09	persoane dezavantajate care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014	
			Bărbați	Femei
CR01	persoane inactive angajate în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR01	persoane inactive angajate în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR02	persoane care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR02	persoane care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de	Mai dezvoltate	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014	
			Bărbați	Femei
	participant			
CR03	persoane care dobândesc o calificare la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR03	persoane care dobândesc o calificare la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR04	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR04	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR05	persoane defavorizate angajate în căutarea unui loc de muncă, în educație/formare, în dobândirea unei calificări, care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR05	persoane defavorizate angajate în căutarea unui loc de muncă, în educație/formare, în dobândirea unei calificări, care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR06	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014	
			Bărbați	Femei
	calității de participant			
CR06	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR07	persoane a căror situație pe piața muncii s-a îmbunătățit la șase luni după plecare.	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR07	persoane a căror situație pe piața muncii s-a îmbunătățit la șase luni după plecare.	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR08	participanți cu vârsta de peste 54 de ani care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR08	participanți cu vârsta de peste 54 de ani care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR09	persoane dezavantajate care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR09	persoane dezavantajate care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00

RO

RO

Axă prioritară	1 - Administrație publică și sistem judiciar eficiente
Prioritate de investiții	1 li - Efectuarea de investiții în capacitatea instituțională și în eficiența administrațiilor și a serviciilor publice la nivel național, regional și local în vederea realizării de reforme, a unei mai bune legiferări și a bunei guvernanțe

Tabelul 2C : Indicatori de rezultat specifici programului pentru FSE și ILMT

ID	Indicator	Categoriya de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015							
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ	
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei		Total
5S1	Autorități și instituții publice centrale care au implementat planificarea strategică și bugetarea pe programe pe baza metodelor și instrumentelor unitare	Mai puțin dezvoltate		Număr	7,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S1	Autorități și instituții publice centrale care au implementat planificarea strategică și bugetarea pe programe pe baza metodelor și instrumentelor unitare	Mai dezvoltate		Număr	2,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S10	Sistem integrat de management introdus la nivelul sistemului judiciar	Mai puțin dezvoltate		Număr	1,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015						
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
5S10	Sistem integrat de management introdus la nivelul sistemului judiciar	Mai dezvoltate		Număr	0,00						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S11	Instituții din sistemul judiciar care au aplicat instrumente și sisteme standard de calitate și performanță dezvoltate în cadrul programului	Mai puțin dezvoltate		Număr	6,00			0,00%			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S11	Instituții din sistemul judiciar care au aplicat instrumente și sisteme standard de calitate și performanță dezvoltate în cadrul programului	Mai dezvoltate		Număr	2,00			0,00%			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S12	Instrumente standard de management integrat introduse la nivelul instanțelor	Mai puțin dezvoltate		Număr	2,00			0,00%			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S12	Instrumente standard de management integrat introduse la nivelul instanțelor	Mai dezvoltate		Număr	1,00			0,00%			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S13	Rata de soluționare a cauzelor îmbunătățită, la nivelul instanțelor vizate de proiect	Mai puțin dezvoltate		Raport	%	%	%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S13	Rata de soluționare a cauzelor îmbunătățită, la nivelul instanțelor vizate de proiect	Mai dezvoltate		Raport	%	%	%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S14	Cauzele în curs de soluționare reduse, la nivelul instanțelor vizate la 6 luni după	Mai puțin dezvoltate		Număr							0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015						
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
	atingerea scopului proiectelor																
5S14	Cauzele în curs de soluționare reduse, la nivelul instanțelor vizate la 6 luni după atingerea scopului proiectelor	Mai dezvoltate		Număr							0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S15	Rata de eliminare îmbunătățită la nivelul instanțelor la 6 luni de la atingerea scopului proiectelor*	Mai puțin dezvoltate		Număr							0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S15	Rata de eliminare îmbunătățită la nivelul instanțelor la 6 luni de la atingerea scopului proiectelor*	Mai dezvoltate		Număr							0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S16	Rata documentațiilor de atribuire transmise de autoritățile și instituțiile publice susținute prin program admise de autoritatea responsabilă de monitorizarea achizițiilor publice	Mai puțin dezvoltate		Număr	60,00			0,00%			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S16	Rata documentațiilor de atribuire transmise de autoritățile și instituțiile publice susținute prin program admise de autoritatea responsabilă de monitorizarea achizițiilor publice	Mai dezvoltate		Raport	60,00%	%	%							0,00	0,00	0,00	
5S17	Personalul din autoritățile și instituțiile publice certificat la încetarea calității de participant la formare legată de	Mai puțin dezvoltate		Număr	9.314,00			0,00%			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoriya de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015							
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ	
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei		
	OS 1.4																	
5S17	Personalul din autoritățile și instituțiile publice certificat la înțelegerea calității de participant la formare legată de OS 1.4	Mai dezvoltate		Număr	2.236,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S2	Autorități și instituții publice centrale care au implementat sistemele unitare de management al calității și performanței	Mai puțin dezvoltate		Număr	7,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S2	Autorități și instituții publice centrale care au implementat sistemele unitare de management al calității și performanței	Mai dezvoltate		Număr	2,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S3	Autorități și instituții publice centrale care au elaborat politici bazate pe dovezi, inclusiv evaluarea ex-ante a impactului	Mai puțin dezvoltate		Număr	6,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S3	Autorități și instituții publice centrale care au elaborat politici bazate pe dovezi, inclusiv evaluarea ex-ante a impactului	Mai dezvoltate		Număr	2,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S4	Acte normative sistematizate	Mai puțin dezvoltate			da													
5S4	Acte normative sistematizate	Mai dezvoltate			da													
5S5	Autorități și instituții publice centrale care au implementat	Mai puțin dezvoltate		Număr	6,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015							
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ	
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei		
	măsuri unitare de reducere a poverii administrative pentru mediul de afaceri și pentru cetățeni																	
5S5	Autorități și instituții publice centrale care au implementat măsuri unitare de reducere a poverii administrative pentru mediul de afaceri și pentru cetățeni	Mai dezvoltate		Număr	2,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S6	ONG-uri și parteneri sociali care au formulat și promovat propuneri alternative la politicile publice inițiate de Guvern	Mai puțin dezvoltate		Număr	16,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S6	ONG-uri și parteneri sociali care au formulat și promovat propuneri alternative la politicile publice inițiate de Guvern	Mai dezvoltate		Număr	4,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S7	Personalul din autoritățile și instituțiile publice centrale care a fost certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 1.1	Mai puțin dezvoltate		Număr	12.096,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S7	Personalul din autoritățile și instituțiile publice centrale care a fost certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 1.1	Mai dezvoltate		Număr	2.904,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S8	Autorități și instituții publice centrale care au aplicat metode unitare în	Mai puțin dezvoltate		Număr	8,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015							
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ	
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei		
	managementul resurselor umane																	
5S8	Autorități și instituții publice centrale care au aplicat metode unitare în managementul resurselor umane	Mai dezvoltate		Număr	2,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S9	Personalul din autoritățile și instituțiile publice certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 1.2	Mai puțin dezvoltate		Număr	6.290,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S9	Personalul din autoritățile și instituțiile publice certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 1.2	Mai dezvoltate		Număr	1.510,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014						Calitativ
			Suma cumulată			Total pentru întregul an			
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
5S1	Autorități și instituții publice centrale care au implementat planificarea strategică și bugetarea pe programe pe baza metodelor și instrumentelor unitare	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoriya de regiune	2014						
			Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
5S1	Autorități și instituții publice centrale care au implementat planificarea strategică și bugetarea pe programe pe baza metodelor și instrumentelor unitare	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S10	Sistem integrat de management introdus la nivelul sistemului judiciar	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S10	Sistem integrat de management introdus la nivelul sistemului judiciar	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S11	Instituții din sistemul judiciar care au aplicat instrumente și sisteme standard de calitate și performanță dezvoltate în cadrul programului	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S11	Instituții din sistemul judiciar care au aplicat instrumente și sisteme standard de calitate și performanță dezvoltate în cadrul programului	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S12	Instrumente standard de management integrat introduse la nivelul instanțelor	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S12	Instrumente standard de management integrat introduse la nivelul instanțelor	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S13	Rata de soluționare a cauzelor	Mai puțin	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014						
			Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
	îmbunătățită, la nivelul instanțelor vizate de proiect	dezvoltate							
5S13	Rata de soluționare a cauzelor îmbunătățită, la nivelul instanțelor vizate de proiect	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S14	Cauzele în curs de soluționare reduse, la nivelul instanțelor vizate la 6 luni după atingerea scopului proiectelor	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S14	Cauzele în curs de soluționare reduse, la nivelul instanțelor vizate la 6 luni după atingerea scopului proiectelor	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S15	Rata de eliminare îmbunătățită la nivelul instanțelor la 6 luni de la atingerea scopului proiectelor*	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S15	Rata de eliminare îmbunătățită la nivelul instanțelor la 6 luni de la atingerea scopului proiectelor*	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S16	Rata documentațiilor de atribuire transmise de autoritățile și instituțiile publice susținute prin program admise de autoritatea responsabilă de monitorizarea achizițiilor publice	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S16	Rata documentațiilor de atribuire transmise de autoritățile și instituțiile publice susținute prin	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014						Calitativ
			Suma cumulată			Total pentru întregul an			
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
	program admise de autoritatea responsabilă de monitorizarea achizițiilor publice								
5S17	Personalul din autoritățile și instituțiile publice certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 1.4	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S17	Personalul din autoritățile și instituțiile publice certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 1.4	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S2	Autorități și instituții publice centrale care au implementat sistemele unitare de management al calității și performanței	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S2	Autorități și instituții publice centrale care au implementat sistemele unitare de management al calității și performanței	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S3	Autorități și instituții publice centrale care au elaborat politici bazate pe dovezi, inclusiv evaluarea ex-ante a impactului	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S3	Autorități și instituții publice centrale care au elaborat politici bazate pe dovezi, inclusiv evaluarea ex-ante a impactului	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014						Calitativ
			Suma cumulată			Total pentru întregul an			
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
5S4	Acte normative sistematizate	Mai puțin dezvoltate							
5S4	Acte normative sistematizate	Mai dezvoltate							
5S5	Autorități și instituții publice centrale care au implementat măsuri unitare de reducere a poverii administrative pentru mediul de afaceri și pentru cetățeni	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S5	Autorități și instituții publice centrale care au implementat măsuri unitare de reducere a poverii administrative pentru mediul de afaceri și pentru cetățeni	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S6	ONG-uri și parteneri sociali care au formulat și promovat propuneri alternative la politicile publice inițiate de Guvern	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S6	ONG-uri și parteneri sociali care au formulat și promovat propuneri alternative la politicile publice inițiate de Guvern	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S7	Personalul din autoritățile și instituțiile publice centrale care a fost certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 1.1	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S7	Personalul din autoritățile și instituțiile publice centrale care a fost	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014						Calitativ
			Suma cumulată			Total pentru întregul an			
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
	certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 1.1								
5S8	Autorități și instituții publice centrale care au aplicat metode unitare în managementul resurselor umane	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S8	Autorități și instituții publice centrale care au aplicat metode unitare în managementul resurselor umane	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S9	Personalul din autoritățile și instituțiile publice certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 1.2	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S9	Personalul din autoritățile și instituțiile publice certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 1.2	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Axă prioritară	1 - Administrație publică și sistem judiciar eficiente
Prioritate de investiții	11i - Efectuarea de investiții în capacitatea instituțională și în eficiența administrațiilor și a serviciilor publice la nivel național, regional și local în vederea realizării de reforme, a unei mai bune legiferări și a bunei guvernanțe

Tabelul 4 A : Indicatori comuni de realizare pentru FSE și ILMT

ID	Indicator	Categorica de regiune	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
CO01	șomeri, inclusiv șomeri pe termen lung	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO02	șomeri pe termen lung	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO03	inactiv	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO04	persoane inactive, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO05	angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO06	persoane cu vârsta sub 25 de ani	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO07	persoane cu vârsta peste 54 de ani	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO08	participanți cu vârsta peste 54 de ani care sunt șomeri, inclusiv șomeri de lungă durată, sau inactivi, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO09	persoane cu studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED 2)	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
CO10	persoane cu studii liceale (ISCED 3) sau postliceale (ISCED 4)	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO11	persoane cu studii superioare (ISCED 5 – 8)	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO12	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO13	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO14	participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO15	migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO16	participanți cu handicap	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO17	alte persoane defavorizate	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO18	persoane fără adăpost sau care sunt afectate de exclușiunea locativă	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO19	din zonele rurale	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO20	numărul de proiecte implementate integral sau parțial de parteneri sociali sau de organizații neguvernamentale	Mai puțin dezvoltate				0,00						0,00		
CO21	numărul de proiecte dedicate participării durabile și progresului femeilor pe piața forțelor de muncă	Mai puțin dezvoltate				0,00						0,00		
CO22	numărul de proiecte care se adresează administrațiilor publice sau serviciilor publice la nivel național, regional sau local	Mai puțin dezvoltate				0,00						0,00		

ID	Indicator	Categoria de regiune	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
CO23	numărul de microîntreprinderi și de întreprinderi mici și mijlocii care beneficiază de sprijin (inclusiv întreprinderi cooperatiste și întreprinderi din economia socială)	Mai puțin dezvoltate				0,00						0,00		
CO01	șomeri, inclusiv șomeri pe termen lung	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO02	șomeri pe termen lung	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO03	inactiv	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO04	persoane inactive, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO05	angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO06	persoane cu vârsta sub 25 de ani	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO07	persoane cu vârsta peste 54 de ani	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO08	participanți cu vârsta peste 54 de ani care sunt șomeri, inclusiv șomeri de lungă durată, sau inactivi, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO09	persoane cu studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED 2)	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO10	persoane cu studii liceale (ISCED 3) sau postliceale (ISCED 4)	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO11	persoane cu studii superioare (ISCED 5 – 8)	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO12	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO13	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
	întreținere													
CO14	participanți care trăiesc în gospodăria alcătuită dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO15	migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO16	participanți cu handicap	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO17	alte persoane defavorizate	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO18	persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluderea locativă	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO19	din zonele rurale	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO20	numărul de proiecte implementate integral sau parțial de parteneri sociali sau de organizații neguvernamentale	Mai dezvoltate				0,00						0,00		
CO21	numărul de proiecte dedicate participării durabile și progresului femeilor pe piața forțelor de muncă	Mai dezvoltate				0,00						0,00		
CO22	numărul de proiecte care se adresează administrațiilor publice sau serviciilor publice la nivel național, regional sau local	Mai dezvoltate				0,00						0,00		
CO23	numărul de microîntreprinderi și de întreprinderi mici și mijlocii care beneficiază de sprijin (inclusiv întreprinderi cooperatiste și întreprinderi din economia socială)	Mai dezvoltate				0,00						0,00		
	Număr total de participanți					0,00						0,00		

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014		
			Total	Bărbați	Femei
CO01	șomeri, inclusiv șomeri pe termen lung	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO02	șomeri pe termen lung	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO03	inactiv	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO04	persoane inactice, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO05	angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO06	persoane cu vârsta sub 25 de ani	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO07	persoane cu vârsta peste 54 de ani	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO08	participanți cu vârsta peste 54 de ani care sunt șomeri, inclusiv șomeri de lungă durată, sau inactivi, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO09	persoane cu studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED 2)	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO10	persoane cu studii liceale (ISCED 3) sau postliceale (ISCED 4)	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO11	persoane cu studii superioare (ISCED 5 – 8)	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO12	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO13	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO14	participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO15	migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO16	participanți cu handicap	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00

CO17	alte persoane defavorizate	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO18	persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluderea locativă	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO19	din zonele rurale	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO20	numărul de proiecte implementate integral sau parțial de parteneri sociali sau de organizații neguvernamentale	Mai puțin dezvoltate	0,00		
CO21	numărul de proiecte dedicate participării durabile și progresului femeilor pe piața forțelor de muncă	Mai puțin dezvoltate	0,00		
CO22	numărul de proiecte care se adresează administrațiilor publice sau serviciilor publice la nivel național, regional sau local	Mai puțin dezvoltate	0,00		
CO23	numărul de microîntreprinderi și de întreprinderi mici și mijlocii care beneficiază de sprijin (inclusiv întreprinderi cooperatiste și întreprinderi din economia socială)	Mai puțin dezvoltate	0,00		
CO01	șomeri, inclusiv șomeri pe termen lung	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO02	șomeri pe termen lung	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO03	inactiv	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO04	persoane inactive, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO05	angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO06	persoane cu vârsta sub 25 de ani	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO07	persoane cu vârsta peste 54 de ani	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO08	participanți cu vârsta peste 54 de ani care sunt șomeri, inclusiv șomeri de lungă durată, sau inactivi, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO09	persoane cu studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED 2)	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO10	persoane cu studii liceale (ISCED 3) sau postliceale (ISCED 4)	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00

CO11	persoane cu studii superioare (ISCED 5 – 8)	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO12	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO13	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO14	participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO15	migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO16	participanți cu handicap	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO17	alte persoane defavorizate	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO18	persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluziunea locativă	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO19	din zonele rurale	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO20	numărul de proiecte implementate integral sau parțial de parteneri sociali sau de organizații neguvernamentale	Mai dezvoltate	0,00		
CO21	numărul de proiecte dedicate participării durabile și progresului femeilor pe piața forțelor de muncă	Mai dezvoltate	0,00		
CO22	numărul de proiecte care se adresează administrațiilor publice sau serviciilor publice la nivel național, regional sau local	Mai dezvoltate	0,00		
CO23	numărul de microîntreprinderi și de întreprinderi mici și mijlocii care beneficiază de sprijin (inclusiv întreprinderi cooperatiste și întreprinderi din economia socială)	Mai dezvoltate	0,00		
	Număr total de participanți		0,00		

Axă prioritară	1 - Administrație publică și sistem judiciar eficiente
Prioritate de investiții	1 li - Efectuarea de investiții în capacitatea instituțională și în eficiența administrațiilor și a serviciilor publice la nivel național, regional și local în vederea realizării de reforme, a unei mai bune legiferări și a bunei guvernanțe

Tabelul 4 B: Indicatori de realizare specifici programului pentru FSE și ILMT

ID	Indicator	Categoriza de regiune	Unitate de măsură	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
				Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
5S38	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce planificarea strategică și bugetarea pe programe	Mai puțin dezvoltate	număr	7,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S39	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce sistemele unitare de management al calității și performanței	Mai puțin dezvoltate	număr	7,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S40	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a realiza studii, analize și evaluări ex ante a impactului pentru fundamentarea politicilor publice	Mai puțin dezvoltate	număr	7,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S41	Metode, instrumente, proceduri dezvoltate de autoritățile publice centrale pentru a sprijini dezvoltarea la nivel local	Mai puțin dezvoltate	număr	15,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S42	Autorități și instituții publice sprijinite pentru a sistematiza și simplifica fondul activ al legislației	Mai puțin dezvoltate	număr	12,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S43	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce măsuri unitare pentru reducerea poverii administrative pentru mediul de afaceri și pentru cetățeni	Mai puțin dezvoltate	număr	10,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Unitate de măsură	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
				Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
5S44	ONG-uri și parteneri sociali sprijinite pentru a-și îmbunătăți capacitatea de a formula și promova propuneri alternative la politicile publice inițiate de Guvern	Mai puțin dezvoltate	număr	28,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S45	Personal din ONG-uri și parteneri sociali care participă la activități de formare	Mai puțin dezvoltate	număr	423,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S46	Participanți la activități de formare pentru OS 1.1	Mai puțin dezvoltate	număr	16.128,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S47	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru dezvoltarea și introducerea de metode unificate de management în domeniul resurselor umane	Mai puțin dezvoltate	număr	8,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S48	Participanți la activități de formare în domeniul resurselor umane	Mai puțin dezvoltate	număr	8.064,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S49	Instituții din sistemul judiciar implicate în dezvoltarea sistemului integrat de management	Mai puțin dezvoltate	număr	3,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S50	Instituții din sistemul judiciar care dezvoltă instrumente și sisteme standard de performanță	Mai puțin dezvoltate	număr	8,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S51	Sisteme/aplicații IT de management al cauzelor și/sau al proceselor instituționale la nivelul sistemului judiciar dezvoltate/îmbunătățite	Mai puțin dezvoltate	număr	16,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S52	Participanți din grupul țintă la acțiuni de formare profesională în domeniul ce sprijină calitatea și performanța instituțională la nivelul sistemului judiciar	Mai puțin dezvoltate	număr	16.128,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S53	Instanțe vizate de proiecte privind dezvoltarea și implementarea de sisteme standard și instrumente moderne și eficiente de management	Mai puțin dezvoltate	număr	13,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S54	Autorități și instituții publice susținute pentru a dezvolta și introduce măsuri de revizuire/simplificare a normelor și procedurilor referitoare la achizițiile	Mai puțin dezvoltate	număr	3,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Unitate de măsură	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
				Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
	publice														
5S55	Autorități și instituții publice susținute pentru a-și dezvolta capacitatea în scopul de a aplica unitar normele și procedurile în domeniul achizițiilor publice	Mai puțin dezvoltate	număr	121,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S56	Participanți la activități de formare privind achizițiile publice	Mai puțin dezvoltate	număr	12.096,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S77	Proiecte care sprijină dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică pentru optimizarea proceselor decizionale	Mai puțin dezvoltate	număr	69,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S78	Proiecte care urmăresc îmbunătățirea eficienței sistemului judiciar	Mai puțin dezvoltate	număr	8,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S38	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce planificarea strategică și bugetarea pe programe	Mai dezvoltate	număr	2,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S39	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce sistemele unificate de management al calității și performanței	Mai dezvoltate	număr	2,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S40	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a realiza studii, analize și evaluări ex ante a impactului pentru fundamentarea politicilor publice	Mai dezvoltate	număr	2,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S41	Metode, instrumente, proceduri dezvoltate de autoritățile publice centrale pentru a sprijini dezvoltarea la nivel local	Mai dezvoltate	număr	3,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S42	Autorități și instituții publice sprijinite pentru a sistematiza și simplifica fondul activ al legislației	Mai dezvoltate	număr	3,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S43	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce măsuri unificate pentru reducerea poverii administrative pentru mediul de afaceri și pentru cetățeni	Mai dezvoltate	număr	2,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Unitate de măsură	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
				Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
5S44	ONG-uri și parteneri sociali sprijinite pentru a-și îmbunătăți capacitatea de a formula și promova propuneri alternative la politicile publice inițiate de Guvern	Mai dezvoltate	număr	7,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S45	Personal din ONG-uri și parteneri sociali care participă la activități de formare	Mai dezvoltate	număr	102,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S46	Participanți la activități de formare pentru OS 1.1	Mai dezvoltate	număr	3.872,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S47	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru dezvoltarea și introducerea de metode unificate de management în domeniul resurselor umane	Mai dezvoltate	număr	2,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S48	Participanți la activități de formare în domeniul resurselor umane	Mai dezvoltate	număr	1.936,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S49	Instituții din sistemul judiciar implicate în dezvoltarea sistemului integrat de management	Mai dezvoltate	număr	1,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S50	Instituții din sistemul judiciar care dezvoltă instrumente și sisteme standard de performanță	Mai dezvoltate	număr	2,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S51	Sisteme/aplicații IT de management al cauzelor și/sau al proceselor instituționale la nivelul sistemului judiciar dezvoltate/îmbunătățite	Mai dezvoltate	număr	4,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S52	Participanți din grupul țintă la acțiuni de formare profesională în domeniul ce sprijină calitatea și performanța instituțională la nivelul sistemului judiciar	Mai dezvoltate	număr	3.872,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S53	Instanțe vizate de proiecte privind dezvoltarea și implementarea de sisteme standard și instrumente moderne și eficiente de management	Mai dezvoltate	număr	3,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S54	Autorități și instituții publice susținute pentru a dezvolta și introduce măsuri de revizuire/simplificare a normelor și procedurilor referitoare la achizițiile	Mai dezvoltate	număr	1,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Unitate de măsură	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
				Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
	publice														
5S55	Autorități și instituții publice susținute pentru a-și dezvolta capacitatea în scopul de a aplica unitar normele și procedurile în domeniul achizițiilor publice	Mai dezvoltate	număr	29,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S56	Participanți la activități de formare privind achizițiile publice	Mai dezvoltate	număr	2.904,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S77	Proiecte care sprijină dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică pentru optimizarea proceselor decizionale	Mai dezvoltate	număr	16,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S78	Proiecte care urmăresc îmbunătățirea eficienței sistemului judiciar	Mai dezvoltate	număr	2,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014		
			Total	Bărbați	Femei
5S38	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce planificarea strategică și bugetarea pe programe	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
5S39	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce sistemele unitare de management al calității și performanței	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
5S40	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a realiza studii, analize și evaluări ex ante a impactului pentru fundamentarea politicilor publice	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
5S41	Metode, instrumente, proceduri dezvoltate de autoritățile publice centrale pentru a sprijini dezvoltarea la nivel local	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
5S42	Autorități și instituții publice sprijinite pentru a sistematiza și simplifica	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014		
			Total	Bărbați	Femei
	fondul activ al legislației				
SS43	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce măsuri unificate pentru reducerea poverii administrative pentru mediul de afaceri și pentru cetățeni	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS44	ONG-uri și parteneri sociali sprijinite pentru a-și îmbunătăți capacitatea de a formula și promova propuneri alternative la politicile publice inițiate de Guvern	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS45	Personal din ONG-uri și parteneri sociali care participă la activități de formare	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS46	Participanți la activități de formare pentru OS 1.1	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS47	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru dezvoltarea și introducerea de metode unificate de management în domeniul resurselor umane	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS48	Participanți la activități de formare în domeniul resurselor umane	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS49	Instituții din sistemul judiciar implicate în dezvoltarea sistemului integrat de management	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS50	Instituții din sistemul judiciar care dezvoltă instrumente și sisteme standard de performanță	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS51	Sisteme/aplicații IT de management al cauzelor și/sau al proceselor instituționale la nivelul sistemului judiciar dezvoltate/îmbunătățite	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS52	Participanți din grupul țintă la acțiuni de formare profesională în domenii ce sprijină calitatea și performanța instituțională la nivelul sistemului judiciar	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS53	Instanțe vizate de proiecte privind dezvoltarea și implementarea de	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014		
			Total	Bărbați	Femei
	sisteme standard și instrumente moderne și eficiente de management				
SS54	Autorități și instituții publice susținute pentru a dezvolta și introduce măsuri de revizuire/ simplificare a normelor și procedurilor referitoare la achizițiile publice	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS55	Autorități și instituții publice susținute pentru a-și dezvolta capacitatea în scopul de a aplica unitar normele și procedurile în domeniul achizițiilor publice	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS56	Participanți la activități de formare privind achizițiile publice	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS77	Proiecte care sprijină dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică pentru optimizarea proceselor decizionale	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS78	Proiecte care urmăresc îmbunătățirea eficienței sistemului judiciar	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS38	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce planificarea strategică și bugetarea pe programe	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS39	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce sistemele unitare de management al calității și performanței	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS40	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a realiza studii, analize și evaluări ex ante a impactului pentru fundamentarea politicilor publice	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS41	Metode, instrumente, proceduri dezvoltate de autoritățile publice centrale pentru a sprijini dezvoltarea la nivel local	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS42	Autorități și instituții publice sprijinite pentru a sistematiza și simplifica fondul activ al legislației	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014		
			Total	Bărbați	Femei
SS43	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru a introduce măsuri unificate pentru reducerea poverii administrative pentru mediul de afaceri și pentru cetățeni	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS44	ONG-uri și parteneri sociali sprijinite pentru a-și îmbunătăți capacitatea de a formula și promova propuneri alternative la politicile publice inițiate de Guvern	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS45	Personal din ONG-uri și parteneri sociali care participă la activități de formare	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS46	Participanți la activități de formare pentru OS 1.1	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS47	Autorități și instituții publice centrale sprijinite pentru dezvoltarea și introducerea de metode unificate de management în domeniul resurselor umane	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS48	Participanți la activități de formare în domeniul resurselor umane	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS49	Instituții din sistemul judiciar implicate în dezvoltarea sistemului integrat de management	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS50	Instituții din sistemul judiciar care dezvoltă instrumente și sisteme standard de performanță	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS51	Sisteme/aplicații IT de management al cauzelor și/sau al proceselor instituționale la nivelul sistemului judiciar dezvoltate/îmbunătățite	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS52	Participanți din grupul țintă la acțiuni de formare profesională în domenii ce sprijină calitatea și performanța instituțională la nivelul sistemului judiciar	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS53	Instanțe vizate de proiecte privind dezvoltarea și implementarea de sisteme standard și instrumente moderne și eficiente de management	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categorie de regiune	2014		
			Total	Bărbați	Femei
SS54	Autorități și instituții publice susținute pentru a dezvolta și introduce măsuri de revizuire/ simplificare a normelor și procedurilor referitoare la achizițiile publice	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS55	Autorități și instituții publice susținute pentru a-și dezvolta capacitatea în scopul de a aplica unitar normele și procedurile în domeniul achizițiilor publice	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS56	Participanți la activități de formare privind achizițiile publice	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS77	Proiecte care sprijină dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică pentru optimizarea proceselor decizionale	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS78	Proiecte care urmăresc îmbunătățirea eficienței sistemului judiciar	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00

Axă prioritară	2 - Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente
Prioritate de investiții	11i - Efectuarea de investiții în capacitatea instituțională și în eficiența administrațiilor și a serviciilor publice la nivel național, regional și local în vederea realizării de reforme, a unei mai bune legiferări și a bunei guvernante

Tabelul 2 A : Indicatorii de rezultat comuni pentru FSE (pe axă prioritară, prioritate de investiții și categorie de regiuni). Datele privind toți indicatorii de rezultat comuni pentru FSE (cu și fără valori-țintă) trebuie să fi defalcate pe gen. Pentru o axă prioritară pentru asistență tehnică, se raportează numai acei indicatori comuni pentru care a fost stabilită o valoare-țintă

ID	Indicator	Categorია de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015	
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Bărbați	Femei
CR01	persoane inactive angajate în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR01	persoane inactive angajate în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR02	persoane care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR02	persoane care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015	
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Bărbați	Femei
	participant														
CR03	persoane care dobândesc o calificare la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR03	persoane care dobândesc o calificare la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR04	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR04	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR05	persoane defavorizate angajate în căutarea unui loc de muncă, în educație/formare, în dobândirea unei calificări, care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR05	persoane defavorizate angajate în căutarea unui loc de muncă, în educație/formare, în dobândirea unei calificări, care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR06	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015	
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Bărbați	Femei
	desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant														
CR06	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR07	persoane a căror situație pe piața muncii s-a îmbunătățit la șase luni după plecare.	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR07	persoane a căror situație pe piața muncii s-a îmbunătățit la șase luni după plecare.	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR08	participanți cu vârsta de peste 54 de ani care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR08	participanți cu vârsta de peste 54 de ani care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00
CR09	persoane dezavantajate care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015	
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Bărbați	Femei
CR09	persoane dezavantajate care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate						0,00	0,00	0,00				0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014	
			Bărbați	Femei
CR01	persoane inactive angajate în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR01	persoane inactive angajate în căutarea unui loc de muncă la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR02	persoane care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR02	persoane care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR03	persoane care dobândesc o calificare la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR03	persoane care dobândesc o calificare la încetarea calității	Mai dezvoltate	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014	
			Bărbați	Femei
	de participant			
CR04	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR04	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR05	persoane defavorizate angajate în căutarea unui loc de muncă, în educație/formare, în dobândirea unei calificări, care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR05	persoane defavorizate angajate în căutarea unui loc de muncă, în educație/formare, în dobândirea unei calificări, care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR06	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR06	persoane care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014	
			Bărbați	Femei
CR07	persoane a căror situație pe piața muncii s-a îmbunătățit la șase luni după plecarea.	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR07	persoane a căror situație pe piața muncii s-a îmbunătățit la șase luni după plecarea.	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR08	participanți cu vârsta de peste 54 de ani care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR08	participanți cu vârsta de peste 54 de ani care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00
CR09	persoane dezavantajate care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00
CR09	persoane dezavantajate care au un loc de muncă, inclusiv cele care desfășoară o activitate independentă, în termen de șase luni de la încetarea calității de participant	Mai dezvoltate	0,00	0,00

Axă prioritară	2 - Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente
Prioritate de investiții	1 Ii - Efectuarea de investiții în capacitatea instituțională și în eficiența administrațiilor și a serviciilor publice la nivel național, regional și local în vederea realizării de reforme, a unei mai bune legiferări și a bunei guvernanțe

Tabelul 2C : Indicatori de rezultat specifici programului pentru FSE și ILMT

ID	Indicator	Categorica de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015							
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ	
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei		Total
5S18	Autorități și instituții publice locale care au implementat mecanisme și proceduri standard pentru fundamentarea deciziilor și a planificării strategice pe termen lung	Mai puțin dezvoltate		Număr	85,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S18	Autorități și instituții publice locale care au implementat mecanisme și proceduri standard pentru fundamentarea deciziilor și a planificării strategice pe termen lung	Mai dezvoltate		Număr	20,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S19	Autorități și instituții publice locale în care s-au implementat sisteme unificate de management al calității și al performanței dezvoltate prin	Mai puțin dezvoltate		Număr	71,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015							
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ	
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei		Total
	program conform Planului de acțiune pentru prioritizarea și etapizarea implementării managementului calității																	
5S19	Autorități și instituții publice locale în care s-au implementat sisteme unitare de management al calității și al performanței dezvoltate prin program conform Planului de acțiune pentru prioritizarea și etapizarea implementării managementului calității	Mai dezvoltate		Număr	17,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S20	Autorități și instituții publice locale în care s-au implementat măsurile de simplificare a procedurilor pentru cetățeni în conformitate cu Planul integrat de simplificare a procedurilor pentru cetățeni elaborat la nivel național	Mai puțin dezvoltate		Număr	69,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S20	Autorități și instituții publice locale în care s-au implementat măsurile de simplificare a procedurilor pentru cetățeni în conformitate cu Planul integrat de simplificare a procedurilor pentru cetățeni elaborat la nivel național	Mai dezvoltate		Număr	16,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoriya de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015							
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ	
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei		
5S21	Parteneriate între ONG-uri/parteneri sociali și autorități locale care sunt funcționale la 6 luni după finalizarea proiectelor**	Mai puțin dezvoltate		Număr	28,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S21	Parteneriate între ONG-uri/parteneri sociali și autorități locale care sunt funcționale la 6 luni după finalizarea proiectelor**	Mai dezvoltate		Număr	7,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S22	Participanți din cadrul ONG-urilor și partenerilor sociali care au fost certificați la încetarea calității de participant la formare	Mai puțin dezvoltate		Număr	275,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S22	Participanți din cadrul ONG-urilor și partenerilor sociali care au fost certificați la încetarea calității de participant la formare	Mai dezvoltate		Număr	66,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S23	Personal din administrația publică locală care a fost certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 2.1	Mai puțin dezvoltate		Număr	9.692,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S23	Personal din administrația publică locală care a fost certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 2.1	Mai dezvoltate		Număr	2.327,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S24	Autorități și instituții publice care au	Mai puțin dezvoltate		Număr	67,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015							
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ	
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei		
	prezentat datele și informațiile publice în formate standardizate	dezvoltate																
5S24	Autorități și instituții publice care au prezentat datele și informațiile publice în formate standardizate	Mai dezvoltate		Număr	16,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S25	Autorități și instituții publice care au adoptat proceduri operaționale privind măsurile preventive anticorupție și indicatorii aferenți	Mai puțin dezvoltate		Număr	92,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S25	Autorități și instituții publice care au adoptat proceduri operaționale privind măsurile preventive anticorupție și indicatorii aferenți	Mai dezvoltate		Număr	22,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S26	Personal din autoritățile și instituțiile publice care a fost certificat la finalizarea cursurilor în domeniul prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității	Mai puțin dezvoltate		Număr	2.822,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S26	Personal din autoritățile și instituțiile publice care a fost certificat la finalizarea cursurilor în domeniul prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității	Mai dezvoltate		Număr	678,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoriya de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015							
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ	
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei		
5S27	Acțiuni de formare specializată realizate în vederea unificării jurisprudenței	Mai puțin dezvoltate		Număr	806,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S27	Acțiuni de formare specializată realizate în vederea unificării jurisprudenței	Mai dezvoltate		Număr	194,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S28	Cadru de cooperare implementat în vederea îmbunătățirii informării, acordării asistenței juridice și a accesului la justiție al cetățenilor	Mai puțin dezvoltate		Număr	1,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S28	Cadru de cooperare implementat în vederea îmbunătățirii informării, acordării asistenței juridice și a accesului la justiție al cetățenilor	Mai dezvoltate		Număr	0,00							0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S29	Instituții din sistemul judiciar la nivelul cărora funcționează sisteme standard IT dezvoltate/îmbunătățite/actualizate	Mai puțin dezvoltate		Număr	3,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S29	Instituții din sistemul judiciar la nivelul cărora funcționează sisteme standard IT dezvoltate/îmbunătățite/actualizate	Mai dezvoltate		Număr	1,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S30	Sisteme IT dezvoltate/îmbunătățite/actualizate de comunicare cu părțile, acces la dosare, informare și documentare aplicate la nivelul instanțelor și a altor instituții din	Mai puțin dezvoltate		Număr	6,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015							
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ	
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei		
	sistemul judiciar																	
5S30	Sisteme IT dezvoltate/îmbunătățite/actualizate de comunicare cu părțile, acces la dosare, informare și documentare aplicate la nivelul instanțelor și a altor instituții din sistemul judiciar	Mai dezvoltate		Număr	2,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S31	Proceduri standardizate implementate pentru a spori etica și integritatea la nivelul sistemului judiciar	Mai puțin dezvoltate		Număr	8,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S31	Proceduri standardizate implementate pentru a spori etica și integritatea la nivelul sistemului judiciar	Mai dezvoltate		Număr	2,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S32	Instanțe la nivelul cărora funcționează instrumente standard de monitorizare/evaluare a activităților instanței	Mai puțin dezvoltate		Număr	12,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S32	Instanțe la nivelul cărora funcționează instrumente standard de monitorizare/evaluare a activităților instanței	Mai dezvoltate		Număr	3,00			0,00%				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014

			Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
5S18	Autorități și instituții publice locale care au implementat mecanisme și proceduri standard pentru fundamentarea deciziilor și a planificării strategice pe termen lung	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S18	Autorități și instituții publice locale care au implementat mecanisme și proceduri standard pentru fundamentarea deciziilor și a planificării strategice pe termen lung	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S19	Autorități și instituții publice locale în care s-au implementat sisteme unitare de management al calității și al performanței dezvoltate prin program conform Planului de acțiune pentru prioritizarea și etapizarea implementării managementului calității	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S19	Autorități și instituții publice locale în care s-au implementat sisteme unitare de management al calității și al performanței dezvoltate prin program conform Planului de acțiune pentru prioritizarea și etapizarea implementării managementului calității	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S20	Autorități și instituții publice locale în care s-au implementat măsurile de simplificare a	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

	procedurilor pentru cetățeni în conformitate cu Planul integrat de simplificare a procedurilor pentru cetățeni elaborat la nivel național								
5S20	Autorități și instituții publice locale în care s-au implementat măsurile de simplificare a procedurilor pentru cetățeni în conformitate cu Planul integrat de simplificare a procedurilor pentru cetățeni elaborat la nivel național	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S21	Parteneriate între ONG-uri/parteneri sociali și autorități locale care sunt funcționale la 6 luni după finalizarea proiectelor**	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S21	Parteneriate între ONG-uri/parteneri sociali și autorități locale care sunt funcționale la 6 luni după finalizarea proiectelor**	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S22	Participanți din cadrul ONG-urilor și partenerilor sociali care au fost certificați la încetarea calității de participant la formare	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S22	Participanți din cadrul ONG-urilor și partenerilor sociali care au fost certificați la încetarea calității de participant la formare	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S23	Personal din administrația publică locală care a fost certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 2.1	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

5S23	Personal din administrația publică locală care a fost certificat la încetarea calității de participant la formare legată de OS 2.1	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S24	Autorități și instituții publice care au prezentat datele și informațiile publice în formate standardizate	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S24	Autorități și instituții publice care au prezentat datele și informațiile publice în formate standardizate	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S25	Autorități și instituții publice care au adoptat proceduri operaționale privind măsurile preventive anticorupție și indicatorii aferenți	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S25	Autorități și instituții publice care au adoptat proceduri operaționale privind măsurile preventive anticorupție și indicatorii aferenți	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S26	Personal din autoritățile și instituțiile publice care a fost certificat la finalizarea cursurilor în domeniul prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S26	Personal din autoritățile și instituțiile publice care a fost certificat la finalizarea cursurilor în domeniul prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

5S27	Acțiuni de formare specializată realizate în vederea unificării jurisprudenței	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S27	Acțiuni de formare specializată realizate în vederea unificării jurisprudenței	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S28	Cadru de cooperare implementat în vederea îmbunătățirii informării, acordării asistenței juridice și a accesului la justiție al cetățenilor	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S28	Cadru de cooperare implementat în vederea îmbunătățirii informării, acordării asistenței juridice și a accesului la justiție al cetățenilor	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S29	Instituții din sistemul judiciar la nivelul cărora funcționează sisteme standard IT dezvoltate/îmbunătățite/actualizate	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S29	Instituții din sistemul judiciar la nivelul cărora funcționează sisteme standard IT dezvoltate/îmbunătățite/actualizate	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S30	Sisteme IT dezvoltate/îmbunătățite/actualizate de comunicare cu părțile, acces la dosare, informare și documentare aplicate la nivelul instanțelor și a altor instituții din sistemul judiciar	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S30	Sisteme IT dezvoltate/îmbunătățite/actualizate de comunicare cu părțile, acces la dosare, informare și documentare aplicate la nivelul instanțelor	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

	și a altor instituții din sistemul judiciar								
5S31	Proceduri standardizate implementate pentru a spori etica și integritatea la nivelul sistemului judiciar	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S31	Proceduri standardizate implementate pentru a spori etica și integritatea la nivelul sistemului judiciar	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S32	Instanțe la nivelul cărora funcționează instrumente standard de monitorizare/evaluare a activităților instanței	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S32	Instanțe la nivelul cărora funcționează instrumente standard de monitorizare/evaluare a activităților instanței	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Axă prioritară	2 - Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente
Prioritate de investiții	11i - Efectuarea de investiții în capacitatea instituțională și în eficiența administrațiilor și a serviciilor publice la nivel național, regional și local în vederea realizării de reforme, a unei mai bune legiferări și a bunei guvernante

Tabelul 4 A : Indicatori comuni de realizare pentru FSE și ILMT

ID	Indicator	Categorica de regiune	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
CO01	șomeri, inclusiv șomeri pe termen lung	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO02	șomeri pe termen lung	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO03	inactiv	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO04	persoane inactive, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO05	angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO06	persoane cu vârsta sub 25 de ani	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO07	persoane cu vârsta peste 54 de ani	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO08	participanți cu vârsta peste 54 de ani care sunt șomeri, inclusiv șomeri de lungă durată, sau inactivi, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO09	persoane cu studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED 2)	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
CO10	persoane cu studii liceale (ISCED 3) sau postliceale (ISCED 4)	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO11	persoane cu studii superioare (ISCED 5 – 8)	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO12	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO13	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO14	participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO15	migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO16	participanți cu handicap	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO17	alte persoane defavorizate	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO18	persoane fără adăpost sau care sunt afectate de exclusiunea locativă	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO19	din zonele rurale	Mai puțin dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO20	numărul de proiecte implementate integral sau parțial de parteneri sociali sau de organizații neguvernamentale	Mai puțin dezvoltate				0,00						0,00		
CO21	numărul de proiecte dedicate participării durabile și progresului femeilor pe piața forțelor de muncă	Mai puțin dezvoltate				0,00						0,00		
CO22	numărul de proiecte care se adresează administrațiilor publice sau serviciilor publice la nivel național, regional sau local	Mai puțin dezvoltate				0,00						0,00		

ID	Indicator	Categoria de regiune	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
CO23	numărul de microîntreprinderi și de întreprinderi mici și mijlocii care beneficiază de sprijin (inclusiv întreprinderi cooperatiste și întreprinderi din economia socială)	Mai puțin dezvoltate				0,00						0,00		
CO01	șomeri, inclusiv șomeri pe termen lung	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO02	șomeri pe termen lung	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO03	inactiv	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO04	persoane inactive, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO05	angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO06	persoane cu vârsta sub 25 de ani	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO07	persoane cu vârsta peste 54 de ani	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO08	participanți cu vârsta peste 54 de ani care sunt șomeri, inclusiv șomeri de lungă durată, sau inactivi, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO09	persoane cu studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED 2)	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO10	persoane cu studii liceale (ISCED 3) sau postliceale (ISCED 4)	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO11	persoane cu studii superioare (ISCED 5 – 8)	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO12	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO13	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
	întreținere													
CO14	participanți care trăiesc în gospodăria alcătuită dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO15	migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO16	participanți cu handicap	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO17	alte persoane defavorizate	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO18	persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluderea locativă	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO19	din zonele rurale	Mai dezvoltate				0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO20	numărul de proiecte implementate integral sau parțial de parteneri sociali sau de organizații neguvernamentale	Mai dezvoltate				0,00						0,00		
CO21	numărul de proiecte dedicate participării durabile și progresului femeilor pe piața forțelor de muncă	Mai dezvoltate				0,00						0,00		
CO22	numărul de proiecte care se adresează administrațiilor publice sau serviciilor publice la nivel național, regional sau local	Mai dezvoltate				0,00						0,00		
CO23	numărul de microîntreprinderi și de întreprinderi mici și mijlocii care beneficiază de sprijin (inclusiv întreprinderi cooperatiste și întreprinderi din economia socială)	Mai dezvoltate				0,00						0,00		
	Număr total de participanți					0,00						0,00		

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014		
			Total	Bărbați	Femei
CO01	șomeri, inclusiv șomeri pe termen lung	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO02	șomeri pe termen lung	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO03	inactiv	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO04	persoane inactive, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO05	angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO06	persoane cu vârsta sub 25 de ani	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO07	persoane cu vârsta peste 54 de ani	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO08	participanți cu vârsta peste 54 de ani care sunt șomeri, inclusiv șomeri de lungă durată, sau inactivi, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO09	persoane cu studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED 2)	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO10	persoane cu studii liceale (ISCED 3) sau postliceale (ISCED 4)	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO11	persoane cu studii superioare (ISCED 5 – 8)	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO12	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO13	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO14	participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO15	migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO16	participanți cu handicap	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00

CO17	alte persoane defavorizate	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO18	persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluderea locativă	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO19	din zonele rurale	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO20	numărul de proiecte implementate integral sau parțial de parteneri sociali sau de organizații neguvernamentale	Mai puțin dezvoltate	0,00		
CO21	numărul de proiecte dedicate participării durabile și progresului femeilor pe piața forțelor de muncă	Mai puțin dezvoltate	0,00		
CO22	numărul de proiecte care se adresează administrațiilor publice sau serviciilor publice la nivel național, regional sau local	Mai puțin dezvoltate	0,00		
CO23	numărul de microîntreprinderi și de întreprinderi mici și mijlocii care beneficiază de sprijin (inclusiv întreprinderi cooperatiste și întreprinderi din economia socială)	Mai puțin dezvoltate	0,00		
CO01	șomeri, inclusiv șomeri pe termen lung	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO02	șomeri pe termen lung	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO03	inactiv	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO04	persoane inactive, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO05	angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO06	persoane cu vârsta sub 25 de ani	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO07	persoane cu vârsta peste 54 de ani	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO08	participanți cu vârsta peste 54 de ani care sunt șomeri, inclusiv șomeri de lungă durată, sau inactivi, care nu urmează studii sau cursuri de formare	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO09	persoane cu studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED 2)	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO10	persoane cu studii liceale (ISCED 3) sau postliceale (ISCED 4)	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00

CO11	persoane cu studii superioare (ISCED 5 – 8)	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO12	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO13	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO14	participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO15	migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO16	participanți cu handicap	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO17	alte persoane defavorizate	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO18	persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluziunea locativă	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO19	din zonele rurale	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
CO20	numărul de proiecte implementate integral sau parțial de parteneri sociali sau de organizații neguvernamentale	Mai dezvoltate	0,00		
CO21	numărul de proiecte dedicate participării durabile și progresului femeilor pe piața forțelor de muncă	Mai dezvoltate	0,00		
CO22	numărul de proiecte care se adresează administrațiilor publice sau serviciilor publice la nivel național, regional sau local	Mai dezvoltate	0,00		
CO23	numărul de microîntreprinderi și de întreprinderi mici și mijlocii care beneficiază de sprijin (inclusiv întreprinderi cooperatiste și întreprinderi din economia socială)	Mai dezvoltate	0,00		
	Număr total de participanți		0,00		

Axă prioritară	2 - Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente
Prioritate de investiții	1 li - Efectuarea de investiții în capacitatea instituțională și în eficiența administrațiilor și a serviciilor publice la nivel național, regional și local în vederea realizării de reforme, a unei mai bune legiferări și a bunei guvernanțe

Tabelul 4 B: Indicatori de realizare specifici programului pentru FSE și ILMT

ID	Indicator	Categoria de regiune	Unitate de măsură	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
				Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
5S57	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea de mecanisme și proceduri standard pentru fundamentarea deciziilor și planificarea strategică pe termen lung	Mai puțin dezvoltate	număr	85,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S58	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea sistemelor unitare de management al calității și al performanței conform Planului de acțiune pentru prioritizarea și etapizarea implementării managementului calității	Mai puțin dezvoltate	număr	73,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S59	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea măsurilor de simplificare a procedurilor pentru cetățeni în conformitate cu Planul integrat de simplificare a procedurilor pentru cetățeni	Mai puțin dezvoltate	număr	69,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S60	Parteneriate între ONG-uri/parteneri sociali și autorități locale sprijinite în vederea susținerii și promovării dezvoltării la nivel local	Mai puțin dezvoltate	număr	40,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S61	Personal din cadrul ONG-urilor și partenerilor sociali participanți la activități de formare	Mai puțin dezvoltate	număr	423,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Unitate de măsură	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
				Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
5S62	Participanți la activități de formare legate de OS 2.1	Mai puțin dezvoltate	număr	12.923,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S63	Autorități și instituții publice sprijinite pentru a introduce standarde de prezentare a datelor și informațiilor publice	Mai puțin dezvoltate	număr	90,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S64	Autorități și instituții publice sprijinite să dezvolte proceduri operaționale privind măsurile preventive anticorupție și indicatorii aferenți	Mai puțin dezvoltate	număr	92,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S65	Sondaje privind percepția în rândul cetățenilor și al personalului din cadrul administrației publice, precum și campanii de conștientizare a publicului cu privire la corupție	Mai puțin dezvoltate	număr	23,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S66	Personal din autoritățile și instituțiile publice participant la formare în domeniul prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității	Mai puțin dezvoltate	număr	4.032,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S67	Acțiuni de formare specializată organizate în vederea unificării jurisprudenței	Mai puțin dezvoltate	număr	806,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S68	Proiecte referitoare la informare și asistență juridică, care să faciliteze accesul la justiție	Mai puțin dezvoltate	număr	9,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S69	Sisteme/aplicații IT și alte instrumente dezvoltate pentru a spori transparența la nivelul sistemului judiciar prin servicii de informare, documentare, acces la dosare, comunicare cu părțile etc.	Mai puțin dezvoltate	număr	6,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S70	Proceduri standardizate dezvoltate pentru a asigura integritatea și etica la nivelul sistemului judiciar.	Mai puțin dezvoltate	număr	8,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S71	Instanțe vizate de proiecte ce urmăresc îmbunătățirea calității serviciilor furnizate de sistemul judiciar	Mai puțin dezvoltate	număr	55,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S79	Proiecte care sprijină optimizarea structurilor și proceselor din cadrul autorităților și instituțiilor publice	Mai puțin dezvoltate	număr	284,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Unitate de măsură	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
				Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
	locale														
5S80	Proiecte care privesc îmbunătățirea calității și transparenței actului de justiție	Mai puțin dezvoltate	număr	8,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S57	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea de mecanisme și proceduri standard pentru fundamentarea deciziilor și planificarea strategică pe termen lung	Mai dezvoltate	număr	20,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S58	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea sistemelor unitare de management al calității și al performanței conform Planului de acțiune pentru prioritizarea și etapizarea implementării managementului calității	Mai dezvoltate	număr	17,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S59	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea măsurilor de simplificare a procedurilor pentru cetățeni în conformitate cu Planul integrat de simplificare a procedurilor pentru cetățeni	Mai dezvoltate	număr	16,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S60	Parteneriate între ONG-uri/parteneri sociali și autorități locale sprijinite în vederea susținerii și promovării dezvoltării la nivel local	Mai dezvoltate	număr	10,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S61	Personal din cadrul ONG-urilor și partenerilor sociali participanți la activități de formare	Mai dezvoltate	număr	102,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S62	Participanți la activități de formare legate de OS 2.1	Mai dezvoltate	număr	3.102,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S63	Autorități și instituții publice sprijinite pentru a introduce standarde de prezentare a datelor și informațiilor publice	Mai dezvoltate	număr	21,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S64	Autorități și instituții publice sprijinite să dezvolte proceduri operaționale privind măsurile preventive anticorupție și indicatorii aferenți	Mai dezvoltate	număr	22,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Unitate de măsură	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
				Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
5S65	Sondaje privind percepția în rândul cetățenilor și al personalului din cadrul administrației publice, precum și campanii de conștientizare a publicului cu privire la corupție	Mai dezvoltate	număr	5,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S66	Personal din autoritățile și instituțiile publice participant la formare în domeniul prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității	Mai dezvoltate	număr	968,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S67	Acțiuni de formare specializată organizate în vederea unificării jurisprudenței	Mai dezvoltate	număr	194,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S68	Proiecte referitoare la informare și asistență juridică, care să faciliteze accesul la justiție	Mai dezvoltate	număr	2,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S69	Sisteme/aplicații IT și alte instrumente dezvoltate pentru a spori transparența la nivelul sistemului judiciar prin servicii de informare, documentare, acces la dosare, comunicare cu părțile etc.	Mai dezvoltate	număr	2,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S70	Proceduri standardizate dezvoltate pentru a asigura integritatea și etica la nivelul sistemului judiciar.	Mai dezvoltate	număr	2,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S71	Instanțe vizate de proiecte ce urmăresc îmbunătățirea calității serviciilor furnizate de sistemul judiciar	Mai dezvoltate	număr	13,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S79	Proiecte care sprijină optimizarea structurilor și proceselor din cadrul autorităților și instituțiilor publice locale	Mai dezvoltate	număr	68,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S80	Proiecte care privesc îmbunătățirea calității și transparenței actului de justiție	Mai dezvoltate	număr	2,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014

			Total	Bărbați	Femei
SS57	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea de mecanisme și proceduri standard pentru fundamentarea deciziilor și planificarea strategică pe termen lung	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS58	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea sistemelor unitare de management al calității și al performanței conform Planului de acțiune pentru prioritizarea și etapizarea implementării managementului calității	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS59	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea măsurilor de simplificare a procedurilor pentru cetățeni în conformitate cu Planul integrat de simplificare a procedurilor pentru cetățeni	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS60	Parteneriate între ONG-uri/parteneri sociali și autorități locale sprijinite în vederea susținerii și promovării dezvoltării la nivel local	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS61	Personal din cadrul ONG-urilor și partenerilor sociali participanți la activități de formare	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS62	Participanți la activități de formare legate de OS 2.1	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS63	Autorități și instituții publice sprijinite pentru a introduce standarde de prezentare a datelor și informațiilor publice	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS64	Autorități și instituții publice sprijinite să dezvolte proceduri operaționale privind măsurile preventive anticorupție și indicatorii aferenți	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS65	Sondaje privind percepția în rândul cetățenilor și al personalului din cadrul administrației publice, precum și campanii de conștientizare a publicului cu privire la corupție	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS66	Personal din autoritățile și instituțiile publice participant la formare în domeniul prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00

SS67	Acțiuni de formare specializată organizate în vederea unificării jurisprudenței	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS68	Proiecte referitoare la informare și asistență juridică, care să faciliteze accesul la justiție	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS69	Sisteme/aplicații IT și alte instrumente dezvoltate pentru a spori transparența la nivelul sistemului judiciar prin servicii de informare, documentare, acces la dosare, comunicare cu părțile etc.	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS70	Proceduri standardizate dezvoltate pentru a asigura integritatea și etica la nivelul sistemului judiciar.	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS71	Instanțe vizate de proiecte ce urmăresc îmbunătățirea calității serviciilor furnizate de sistemul judiciar	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS79	Proiecte care sprijină optimizarea structurilor și proceselor din cadrul autorităților și instituțiilor publice locale	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS80	Proiecte care privesc îmbunătățirea calității și transparenței actului de justiție	Mai puțin dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS57	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea de mecanisme și proceduri standard pentru fundamentarea deciziilor și planificarea strategică pe termen lung	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS58	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea sistemelor unitare de management al calității și al performanței conform Planului de acțiune pentru prioritizarea și etapizarea implementării managementului calității	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS59	Autorități și instituții publice locale sprijinite pentru introducerea măsurilor de simplificare a procedurilor pentru cetățeni în conformitate cu Planul integrat de simplificare a procedurilor pentru cetățeni	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS60	Parteneriate între ONG-uri/parteneri sociali și autorități locale sprijinite în vederea susținerii și promovării	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00

	dezvoltării la nivel local				
SS61	Personal din cadrul ONG-urilor și partenerilor sociali participanți la activități de formare	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS62	Participanți la activități de formare legate de OS 2.1	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS63	Autorități și instituții publice sprijinite pentru a introduce standarde de prezentare a datelor și informațiilor publice	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS64	Autorități și instituții publice sprijinite să dezvolte proceduri operaționale privind măsurile preventive anticorupție și indicatorii aferenți	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS65	Sondaje privind percepția în rândul cetățenilor și al personalului din cadrul administrației publice, precum și campanii de conștientizare a publicului cu privire la corupție	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS66	Personal din autoritățile și instituțiile publice participant la formare în domeniul prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS67	Ațiuni de formare specializată organizate în vederea unificării jurisprudenței	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS68	Proiecte referitoare la informare și asistență juridică, care să faciliteze accesul la justiție	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS69	Sisteme/aplicații IT și alte instrumente dezvoltate pentru a spori transparența la nivelul sistemului judiciar prin servicii de informare, documentare, acces la dosare, comunicare cu părțile etc.	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS70	Proceduri standardizate dezvoltate pentru a asigura integritatea și etica la nivelul sistemului judiciar.	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS71	Instanțe vizate de proiecte ce urmăresc îmbunătățirea calității serviciilor furnizate de sistemul judiciar	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00
SS79	Proiecte care sprijină optimizarea structurilor și proceselor din cadrul autorităților și instituțiilor publice	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00

	locale				
5580	Proiecte care privesc îmbunătățirea calității și transparenței actului de justiție	Mai dezvoltate	0,00	0,00	0,00

Axe prioritare pentru asistența tehnică

Axă prioritară	3 - Asistență tehnică
----------------	-----------------------

Tabelul 4 A : Indicatori comuni de realizare pentru FSE și ILMT

ID	Indicator	Categoria de regiune	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
CO01	șomeri, inclusiv șomeri pe termen lung					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO02	șomeri pe termen lung					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO03	inactiv					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO04	persoane inactive, care nu urmează studii sau cursuri de formare					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO05	angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO06	persoane cu vârsta sub 25 de ani					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO07	persoane cu vârsta peste 54 de ani					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO08	participanți cu vârsta peste 54 de ani care sunt șomeri, inclusiv șomeri de lungă durată, sau inactivi, care nu urmează studii sau cursuri de formare					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categoria de regiune	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
CO09	persoane cu studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED 2)					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO10	persoane cu studii liceale (ISCED 3) sau postliceale (ISCED 4)					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO11	persoane cu studii superioare (ISCED 5 – 8)					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO12	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO13	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO14	participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO15	migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO16	participanți cu handicap					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO17	alte persoane defavorizate					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO18	persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluderea locativă					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO19	din zonele rurale					0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00
CO20	numărul de proiecte implementate integral sau parțial de parteneri sociali sau de organizații neguvernamentale					0,00						0,00		
CO21	numărul de proiecte dedicate participării durabile și progresului femeilor pe piața forțelor de muncă					0,00						0,00		
CO22	numărul de proiecte care se adresează administrațiilor publice sau serviciilor publice la nivel național, regional sau local					0,00						0,00		

ID	Indicator	Categoria de regiune	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
CO23	numărul de microîntreprinderi și de întreprinderi mici și mijlocii care beneficiază de sprijin (inclusiv întreprinderi cooperatiste și întreprinderi din economia socială)					0,00						0,00		
	Număr total de participanți					0,00						0,00		

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014		
			Total	Bărbați	Femei
CO01	șomeri, inclusiv șomeri pe termen lung		0,00	0,00	0,00
CO02	șomeri pe termen lung		0,00	0,00	0,00
CO03	inactiv		0,00	0,00	0,00
CO04	persoane inactive, care nu urmează studii sau cursuri de formare		0,00	0,00	0,00
CO05	angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă		0,00	0,00	0,00
CO06	persoane cu vârsta sub 25 de ani		0,00	0,00	0,00
CO07	persoane cu vârsta peste 54 de ani		0,00	0,00	0,00
CO08	participanți cu vârsta peste 54 de ani care sunt șomeri, inclusiv șomeri de lungă durată, sau inactivi, care nu urmează studii sau cursuri de formare		0,00	0,00	0,00
CO09	persoane cu studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED 2)		0,00	0,00	0,00
CO10	persoane cu studii liceale (ISCED 3) sau postliceale (ISCED 4)		0,00	0,00	0,00
CO11	persoane cu studii superioare (ISCED 5 – 8)		0,00	0,00	0,00

CO12	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate		0,00	0,00	0,00
CO13	participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere		0,00	0,00	0,00
CO14	participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere		0,00	0,00	0,00
CO15	migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)		0,00	0,00	0,00
CO16	participanți cu handicap		0,00	0,00	0,00
CO17	alte persoane defavorizate		0,00	0,00	0,00
CO18	persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluderea locativă		0,00	0,00	0,00
CO19	din zonele rurale		0,00	0,00	0,00
CO20	numărul de proiecte implementate integral sau parțial de parteneri sociali sau de organizații neguvernamentale		0,00		
CO21	numărul de proiecte dedicate participării durabile și progresului femeilor pe piața forțelor de muncă		0,00		
CO22	numărul de proiecte care se adresează administrațiilor publice sau serviciilor publice la nivel național, regional sau local		0,00		
CO23	numărul de microîntreprinderi și de întreprinderi mici și mijlocii care beneficiază de sprijin (inclusiv întreprinderi cooperatiste și întreprinderi din economia socială)		0,00		
	Număr total de participanți		0,00		

Axă prioritară	3 - Asistență tehnică
----------------	-----------------------

Tabelul 4 B: Indicatori de realizare specifici programului pentru FSE și ILMT

ID	Indicator	Categorie de regiune	Unitate de măsură	Valoarea-țintă (2023)			Valoare cumulată			Raport de realizare			2015		
				Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei
5S72	Personal din AM POCA participant la sesiunile de formare, stagii, vizite de studiu		număr	1.120,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S73	Membrii CM PO CA participanți la evenimentele organizate de AM		număr	1.400,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S74	Analize, studii, evaluări, documente strategice și metodologice elaborate		număr	36,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S75	Evenimente de informare și comunicare organizate de POCA destinate beneficiarilor și/sau potențialilor beneficiari		număr	112,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00
5S76	Studii efectuate pentru a determina gradul de satisfacție al beneficiarilor și gradul de constientizare al potențialilor beneficiari		număr	10,00			0,00	0,00	0,00	0,00%			0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categorie de regiune	2014		
			Total	Bărbați	Femei
5S72	Personal din AM POCA participant la sesiunile de formare, stagii, vizite de studiu		0,00	0,00	0,00
5S73	Membrii CM PO CA participanți la la		0,00	0,00	0,00

ID	Indicator	Categorie de regiune	2014		
			Total	Bărbați	Femei
	evenimentele organizate de AM				
SS74	Analize, studii, evaluări, documente strategice și metodologice elaborate		0,00	0,00	0,00
SS75	Evenimente de informare și comunicare organizate de POCA destinate beneficiarilor și/sau potențialilor beneficiari		0,00	0,00	0,00
SS76	Studii efectuate pentru a determina gradul de satisfacție al beneficiarilor și gradul de constientizare al potențialilor beneficiari		0,00	0,00	0,00

Axă prioritară	3 - Asistență tehnică
Obiectiv specific	3.1 - Consolidarea capacității administrative a AM pentru implementarea eficientă a POCA

Tabelul 2C : Indicatori de rezultat specifici programului pentru FSE și ILMT

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015						
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ
SS33	Personal din AM POCA certificat			Raport	65,00%	%	%							0,00	0,00	0,00	
SS34	Gradul de respectare a termenelor limită pentru efectuarea plăților către beneficiari			Raport	85,00%	%	%							0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014						
			Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
SS33	Personal din AM POCA certificat					0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014						
			Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
5S34	Gradul de respectare a termenelor limită pentru efectuarea plăților către beneficiari					0,00	0,00	0,00	

Axă prioritară	3 - Asistență tehnică
Obiectiv specific	3.2 - Asigurarea publicității PO CA, a informării și sprijinului pentru beneficiari și potențialii beneficiari

Tabelul 2C : Indicatori de rezultat specifici programului pentru FSE și ILMT

ID	Indicator	Categoria de regiune	Indicatorul de rezultat comun utilizat ca bază pentru stabilirea obiectivului	Unitatea de măsură pentru nivelul de referință și obiectiv	Valoarea-țintă (2023)			Raport de realizare			2015						
					Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ
											Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
5S35	Grad de conștientizare a potențialilor beneficiari cu privire la oportunitățile de finanțare prin intermediul POCA			Raport	60,00%	%	%	0,00%			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S36	Rata proiectelor finalizate cu succes			Raport	80,00%	%	%							0,00	0,00	0,00	
5S37	Gradul de satisfacție al beneficiarilor POCA în ceea ce privește sprijinul oferit de către AM			Raport	85,00%	%	%							0,00	0,00	0,00	

ID	Indicator	Categoria de regiune	2014

			Suma cumulată			Total pentru întregul an			Calitativ
			Total	Bărbați	Femei	Total	Bărbați	Femei	
5S35	Grad de consientizare a potențialilor beneficiari cu privire la oportunitățile de finanțare prin intermediul POCA		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5S36	Rata proiectelor finalizate cu succes					0,00	0,00	0,00	
5S37	Gradul de satisfacție al beneficiarilor POCA în ceea ce privește sprijinul oferit de către AM					0,00	0,00	0,00	

Tabelul 3 B: Număr de întreprinderi care beneficiază de sprijin din programul operațional, fără sprijin multiplu pentru aceleași întreprinderi

Indicator	Numărul de întreprinderi care beneficiază de sprijin din OP, fără sprijin multiplu
-----------	--

3.3. Tabelul 5: Informații privind obiectivele de etapă și țintele definite în cadrul de performanță

3.4. Date financiare [articolul 50 alineatul (2) din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013]

Tabelul 6: Informații financiare la nivel de axă prioritară și de program

Axă prioritară	Fond	Categoria de regiune	Bază de calcul	Finanțare totală	Rata de cofinanțare	Costurile eligibile totale ale operațiunilor selectate pentru sprijin	Alocarea totală procentuală acoperită prin operațiunile selectate	Costurile publice eligibile ale operațiunilor selectate pentru sprijin	Cheltuielile totale eligibile declarate de beneficiari către autoritatea de management	Alocarea totală procentuală acoperită de cheltuielile eligibile declarate de beneficiari	Număr de operațiuni selectate
1	FSE	Mai puțin dezvoltate	Public	309.646.397,00	85,00	0,00	0,00%	0,00	0,00	0,00%	0
1	FSE	Mai dezvoltate	Public	78.979.428,00	80,00	0,00	0,00%	0,00	0,00	0,00%	0
2	FSE	Mai puțin dezvoltate	Public	178.072.715,00	85,00	0,00	0,00%	0,00	0,00	0,00%	0
2	FSE	Mai dezvoltate	Public	45.419.813,00	80,00	0,00	0,00%	0,00	0,00	0,00%	0
3	FSE	Mai puțin dezvoltate	Public	43.362.433,00	85,00	0,00	0,00%	0,00	0,00	0,00%	0
3	FSE	Mai dezvoltate	Public	2.815.982,00	80,00	0,00	0,00%	0,00	0,00	0,00%	0
Total	FSE	Mai puțin dezvoltate		531.081.545,00	85,00	0,00	0,00%	0,00	0,00	0,00%	0
Total	FSE	Mai dezvoltate		127.215.223,00	80,00	0,00	0,00%	0,00	0,00	0,00%	0
Total general				658.296.768,00	84,03	0,00	0,00%	0,00	0,00	0,00%	0

Tabelul 7: Defalcarea datelor financiare cumulate pe categorie de intervenție pentru FEDR, FSE și Fondul de coeziune [articolul 112 alineatele (1) și (2) din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013 și articolul 5 din Regulamentul (UE) nr. 1304/2013],

Axă prioritară	Caracteristicile cheltuielilor		Dimensiuni de clasificare							Date financiare				
	Fond	Categoria de regiune	Domeniul de intervenție	Formă de finanțare	Dimensiune teritorială	Mecanism de aplicare teritorial	Dimensiunea obiectivului tematic	Temă secundară în cadrul FSE	Dimensiunea economică	Dimensiune localizare	Costurile eligibile totale ale operațiunilor selectate pentru sprijin	Costurile publice eligibile ale operațiunilor selectate pentru sprijin	Cheltuielile totale eligibile declarate de beneficiari către autoritatea de management	Număr de operațiuni selectate
1	FSE	Mai puțin dezvoltate	119	01	07	03	11	01, 02, 08			0,00	0,00	0,00	0
1	FSE	Mai puțin dezvoltate	119	01	07	07	11	01, 02, 08			0,00	0,00	0,00	0
1	FSE	Mai dezvoltate	119	01	07	07	11	01, 02, 08			0,00	0,00	0,00	0
2	FSE	Mai puțin dezvoltate	119	01	07	03	11	01, 02, 08			0,00	0,00	0,00	0
2	FSE	Mai puțin dezvoltate	119	01	07	07	11	01, 02, 08			0,00	0,00	0,00	0
2	FSE	Mai dezvoltate	119	01	07	07	11	01, 02, 08			0,00	0,00	0,00	0
3	FSE	Mai puțin dezvoltate	121	01	07						0,00	0,00	0,00	0
3	FSE	Mai puțin dezvoltate	122	01	07						0,00	0,00	0,00	0
3	FSE	Mai puțin dezvoltate	123	01	07						0,00	0,00	0,00	0
3	FSE	Mai dezvoltate	121	01	07						0,00	0,00	0,00	0
3	FSE	Mai dezvoltate	122	01	07						0,00	0,00	0,00	0

Axă prioritară	Caracteristicile cheltuielilor		Dimensiuni de clasificare							Date financiare				
	Fond	Categoria de regiune	Domeniul de intervenție	Formă de finanțare	Dimensiune teritorială	Mecanism de aplicare teritorial	Dimensiunea obiectivului tematic	Temă secundară în cadrul FSE	Dimensiunea economică	Dimensiune localizare	Costurile eligibile totale ale operațiunilor selectate pentru sprijin	Costurile publice eligibile ale operațiunilor selectate pentru sprijin	Cheltuielile totale eligibile declarate de beneficiari către autoritatea de management	Număr de operațiuni selectate
3	FSE	Mai dezvoltate	123	01	07						0,00	0,00	0,00	0

Table 8: The use made of cross-financing

1	2	3	4	5	6
Use of cross-financing	Priority axis	The amount of EU support envisaged to be used for cross financing based on selected operations (EUR)	Share of the total EU financial allocation to the priority axis (%) (3/total financial allocation to priority axis*100)	Eligible expenditure used under cross financing declared by the beneficiary to the managing authority (EUR)	Share of the total financial allocation to the priority axis (%) (5/total financial allocation to priority axis*100)
Costs eligible for support under the ERDF, but supported from the ESF	1	32.638.297,90	10,00%	0,00	
Costs eligible for support under the ERDF, but supported from the ESF	2	18.769.765,70	10,00%	0,00	
Costs eligible for support under the ERDF, but supported from the ESF	3	3.911.085,30	10,00%	0,00	

Table 9: Cost of operations implemented outside the programme area (the ERDF and the Cohesion Fund under the Investment for growth and jobs goal)

1	2	3	4	5
Priority axis	The amount of support envisaged to be used for operations implemented outside the programme area based on selected operations (EUR)	Share of the total financial allocation to the priority axis (%) (3/total financial allocation to priority axis*100)	Eligible expenditure incurred in operations implemented outside the programme area declared by the beneficiary to the managing authority (EUR)	Share of the total financial allocation to the priority axis (%) (5/total financial allocation to priority axis*100)

Tabelul 10: Cheltuieli suportate în afara Uniunii (FSE)

<p>Cuquantumul cheltuielilor care ar putea fi suportate în afara Uniunii în temeiul obiectivelor tematice 8 și 10, pe baza unor operațiuni selectate (EUR)</p>	<p>Pondere din alocarea financiară totală (contribuția din partea Uniunii și contribuția națională) pentru programul FSE sau pentru partea corespunzătoare FSE dintr-un program finanțat din fonduri multiple (%) [1/alocare financiară totală (contribuția din partea Uniunii și contribuția națională) pentru programul FSE sau pentru partea corespunzătoare FSE dintr-un program finanțat din fonduri multiple * 100]</p>	<p>Cheltuieli eligibile suportate în afara Uniunii, declarate de beneficiar autorității de management (EUR)</p>	<p>Pondere din alocarea financiară totală (contribuția din partea Uniunii și contribuția națională) pentru programul FSE sau pentru partea corespunzătoare FSE dintr-un program finanțat din fonduri multiple (%) [3/alocare financiară totală (contribuția din partea Uniunii și contribuția națională) pentru programul FSE sau pentru partea corespunzătoare FSE dintr-un program finanțat din fonduri multiple * 100]</p>
<p>0,00</p>		<p>0,00</p>	

Tabelul 11: Alocarea resurselor ILMT tinerilor din afara regiunilor de nivel NUTS 2 eligibile

Axă prioritară	Cuantumul sprijinului acordat de UE în temeiul ILMT (alocarea specifică pentru ILMT și sprijinul corespunzător din FSE) care ar putea fi alocat tinerilor din afara regiunilor de nivel NUTS 2 eligibile (EUR), astfel cum se indică în secțiunea 2.A.6.1 din programul operațional	Cuantumul sprijinului acordat de UE în temeiul ILMT (alocarea specifică pentru ILMT și sprijinul corespunzător din FSE) care ar putea fi alocat operațiunilor de sprijinire a tinerilor din afara regiunilor de nivel NUTS 2 eligibile (EUR)	Cheltuieli eligibile suportate în cadrul operațiunilor de sprijinire a tinerilor din afara regiunilor eligibile (EUR)	Sprijinul UE corespunzător pentru cheltuielile eligibile suportate în cadrul operațiunilor de sprijinire a tinerilor din afara regiunilor eligibile, care rezultă din aplicarea ratei de cofinanțare a axei prioritare (EUR)
Total	0,00	0,00	0,00	0,00

4. SINTEZA EVALUĂRILOR

Sinteza constatărilor tuturor evaluărilor programului care au devenit disponibile în cursul exercițiului financiar precedent, menționându-se denumirea și perioada de referință a rapoartelor de evaluare utilizate

Nu este cazul

5. INFORMAȚII PRIVIND IMPLEMENTAREA INIȚIATIVEI "LOCURI DE MUNCĂ PENTRU TINERI", DACĂ ESTE CAZUL

--

6. PROBLEME CARE AFECTEAZĂ PERFORMANȚA PROGRAMULUI ȘI MĂSURILE ADOPTATE [ARTICOLUL 50 ALINEATUL (2) DIN REGULAMENTUL (UE) NR. 1303/2013)]

(a) probleme care afectează performanța programului și măsurile adoptate

Principalele probleme identificate în procesul de desemnare a autorității de management sunt următoarele:

- Întârzieri în adoptarea cadrului național legislativ, la data raportării normele metodologice pentru aplicarea prevederilor privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 – 2020 fiind în curs de definitivare;
- Întârzieri în perfectarea/actualizarea unor acorduri/protocoale între autoritățile care fac parte din sistemul de management și control al POCA (AM, ACP, AA), precum și între autoritatea de management și alte instituții naționale (de ex. ANAP, ANI, DLAF) care sprijină verificările de management și colaborare/coordonare;
- Întârzieri în proiectarea și operaționalizarea componentelor sistemului informatic integrat de înregistrare și transmitere a datelor și informațiilor între beneficiari, autoritatea de management și autoritatea de certificare (MySMIS/SMIS2014+);

Autoritatea de management participă activ la toate grupurile de lucru constituite, sub coordonarea Ministerului Fondurilor Europene, în vederea elaborării actelor normative privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 – 2020, în vederea stabilirii condițiilor general aplicabile programelor operaționale ce vor fi incluse în acordurile/protocoalele mai sus amintite, precum și în grupurile de lucru care vizează proiectarea MySMIS/SMIS2014+.

(b) o evaluare pentru a stabili dacă progresele realizate în vederea atingerii obiectivelor sunt suficiente pentru a asigura îndeplinirea acestora, indicând orice acțiuni corective întreprinse sau planificate, dacă este cazul.

Nu este cazul.

7. REZUMAT PENTRU CETĂȚENI

Rezumatul pentru cetățeni al conținutului rapoartelor de implementare anuale și al raportului final de implementare se publică și se încarcă ca fișier separat sub formă de anexă la rapoartele anuale și la raportul final de implementare

Puteți încărca/găsiți Rezumatul pentru cetățeni la General > Documente în aplicația SFC 2014

8. RAPORT PRIVIND IMPLEMENTAREA INSTRUMENTELOR FINANCIARE

9. OPȚIONAL PENTRU RAPORTUL CARE TREBUIE SĂ FIE PREZENTAT ÎN 2016, NU SE APLICĂ ÎN CAZUL CELORLALTE RAPOARTE SUMARE: ACȚIUNI ÎNTEPRINSE PENTRU ÎNDEPLINIREA CONDIȚIONALITĂȚII EX-ANTE

Tabelul 14: Acțiunile întreprinse pentru îndeplinirea condiționalităților ex-ante generale aplicabile

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
G4 - Existența unor măsuri de aplicare eficiente a dreptului Uniunii din domeniul achizițiilor publice în ceea ce privește fondurile ESF.	1 - Măsuri pentru aplicarea eficientă a normelor Uniunii din domeniul achizițiilor publice prin intermediul unor mecanisme adecvate.	Asigurarea cadrului legislativ clar, stabil și coerent - Împuternicirea autorității competente pentru a asigura coerența cu legislația sectorială - monitorizarea și gestionarea achizițiilor publice - Evaluarea impactului	31.03.2016	ANRM CNSC MFE	Nu	false	31.12.2016	Acțiunile inițial asumate pentru condiționalitatea privind achizițiile publice au fost modificate în concordanță cu HG nr. 901/2015 privind aprobarea Strategiei naționale în domeniul achizițiilor publice (http://www.anrmap.ro/ro/web/public/strategia-nationala-in-domeniul-achizitiilor-publice) și cu deciziile luate de comun acord cu Comisia Europeană. Astfel, acest criteriu se va realiza prin: - asigurarea calității cadrului legislativ, inclusiv evaluarea opțiunilor de transpunere a noilor directive în legislația națională; - asigurarea funcțiilor de monitorizare și supervizare ale sistemului de achiziții publice din România. A fost adoptată Hotărârea de Guvern nr. 634/28 iulie 2015 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Achiziții Publice (ANAP), în cadrul căreia a fost înființată Direcția de monitorizare și statistică și Direcția supraveghere sistem. ANAP preia toate atribuțiile ANRM. La data de 10 mai a fost adoptat, de către Parlamentul României, pachetul legislativ de transpunere a noilor directive europene în materia achizițiilor publice (achiziții publice, utilități,

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		<p>și consultare a actorilor interesați în elaborarea noii legislații</p> <ul style="list-style-type: none"> - Transparența noilor directive - Promovarea noii legislații <p>Asigurarea cadrului instituțional eficient</p> <ul style="list-style-type: none"> - Coordonarea interinstituțională și instituțională - jurisprudență accesibilă <p>Mecanismele de verificare și control</p>						<p>concesiuni și remedii).</p> <p>Alte acțiuni relevante care conduc la îndeplinirea criteriului sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> - adoptarea legislației secundare aferente (3 norme metodologice); - pregătirea și aplicarea unei metodologii de evaluare a impactului înainte de modificarea legilor din domeniul achizițiilor publice; - implementarea măsurilor operaționale de corectare și prevenire a inconsecvențelor legislative; - dezvoltarea și implementarea unui ghid online (în loc de legislație terțiară); - elaborarea și implementarea noului sistem de monitorizare; - publicarea tuturor contractelor de atribuire pe SEAP/SICAP, inclusiv a modificărilor contractuale, pentru accesul publicului; - elaborarea procedurilor pentru a asigura follow-up pe baza informațiilor furnizate de funcția de monitorizare.

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementarea deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		<ul style="list-style-type: none"> - Eficientizarea controalelor ex-ante - Consolidarea UCVAP pentru punerea în aplicare a observațiilor - Prevenirea și detectarea conflictului de interese Consolidarea eficacității sistemului de căi de atac - Descurajarea contestațiilor abuzive - Specializarea judecătorilor curților 						

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementarea deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		de apel - Decizii CNSC previzibile Măsurile vor fi detaliate, ajustate și monitorizate în cadrul grupului de lucru comun RO-CE(Dg MarktRegio) pe baza unui calendar stabilit de comun acord						
G4 - Existența unor măsuri de aplicare eficace a dreptului Uniunii din domeniul achizițiilor publice în ceea ce privește fondurile ESI.	2 - Măsuri de asigurare a procedurilor transparente de atribuire a contractelor.	Elaborarea unui ghid de bune practici cu privire la principalele etape ce trebuie urmate în timpul procesului de evaluare, indiferent	30.06.2016	ANRMAP MFE	Nu	false	31.12.2016	În conformitate cu HG nr. 901/2015 privind aprobarea Strategiei naționale în domeniul achizițiilor publice, acest criteriu se va realiza prin acțiuni privind asigurarea regularității și calității procesului de achiziții publice. Etape de realizare: - dezvoltarea controlului intern; - eficientizarea controlului extern ex-ante; - îmbunătățirea și extindere sistemelor pentru a preveni conflictele de interese - utilizarea sistemului PREVENT (lege aflată în curs de

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		de sursa fondurilor și sursa de finanțare.						adoptare la nivelul Parlamentului); - eficientizarea controlului Curții de Conturi – a fost înființată Direcția de control al achizițiilor. Acțiunile privind controlul vor fi implementate în baza Memorandumului de Înțelegere cu BEI, semnat în luna decembrie 2015 și a acordului specific MFP care se va semna în luna mai 2016.
G4 - Existența unor măsuri de aplicare eficace a dreptului Uniunii din domeniul achizițiilor publice în ceea ce privește fondurile ESF.	3 - Modalitățile de formare și de difuzare a informațiilor pentru personalul implicat în implementarea fondurilor ESF.	România va elabora o Strategie națională privind formarea personalului, strategie ce va avea în vedere următoarele sarcini: - Crearea unui grup de experți pentru evaluare - Examinarea eficacității acțiunilor de formare a personalului	30.09.2015	ANRMAP MFE	Nu	false	31.12.2016	Criteriul se va realiza prin asigurarea capacității autorităților contractante, cu accent pe profesionalizare și aspecte de integritate. Etape de realizare: - soluționarea deficiențelor din implementarea proiectelor (cartografierea utilităților; modificarea legislației naționale privind documentația tehnico-economică aferente investițiilor; promovarea proiectului de act normativ privind introducerea condițiilor standard de contract FIDIC în legislația națională); - profesionalizarea responsabililor de achiziții; - achiziții centralizate pentru administrația centrală; - unități centralizate de achiziții publice la nivelul administrației locale și regionale; - utilizarea procedurilor on-line; - configurarea de platforme de cumpărare; - studiu de fezabilitate pentru a evalua oportunitatea listei operatorilor economici autorizați.

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		Elaborarea unui ghid de bune practici cu privire la etapele principale ce trebuie urmate în procesul de evaluare, indiferent de sursa fondurilor și sursa de finanțare						
G4 - Existența unor măsuri de aplicare eficace a dreptului Uniunii din domeniul achizițiilor publice în ceea ce privește fondurile ESF.	4 - Măsuri de asigurare a capacității administrative de punere în aplicare și aplicare a normelor Uniunii din domeniul achizițiilor publice.	Elaborarea , ori de câte ori este relevant, a unei documentații standardizate de licitație și recurgerea, ori de câte ori este relevant, la unitățile centrale de achiziții	30.06.2016	ANRMAP MFE	Nu	false	31.12.2016	<p>Criteriul 4 va fi realizat prin asigurarea coerenței generale și eficiența cadrului instituțional.</p> <p>Etape de realizare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - consolidarea politicii de achiziții publice la nivel guvernamental central; - asigurarea unei abordări echilibrate și trans-sectoriale în promovarea politicii de achiziții publice; - aplicarea unui mecanism de cooperare inter-instituțională; - reforma și consolidarea funcției de help-desk în cadrul sistemului de achiziții publice; - asigurarea unui sistem de remedii îmbunătățit și eficient.

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
								<p>Acțiunea este parțial îndeplinită prin:</p> <ul style="list-style-type: none"> - adoptarea OUG nr. 13/2015 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Achiziții Publice și a HG nr. 634/28 iulie 2015 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Achiziții Publice; - înființarea Comitetului Interministerial pentru Achiziții Publice; - semnarea Protocolului de stabilire a mecanismului de cooperare inter-instituțională; - extinderea help desk-ului la fondurile naționale și asigurarea interconectivității cu departamentele operaționale; - adoptarea metodologiilor/procedurilor pentru formularea și promovarea politicii în domeniul achizițiilor publice. <p>Acțiunile care vizează CNSC, Curtea de Apel și CSM sunt în derulare, realizarea acestora depinde de adoptarea de către Parlament a legii privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică și a contractelor de concesiune.</p>
G7 - Existența unei baze statistice necesare pentru a efectua evaluări ale eficacității și impactului programelor. Existența unui sistem de indicatori de rezultat necesari pentru selectarea acțiunilor care contribuie în modul cel mai eficient la obținerea rezultatelor dorite, monitorizarea progreselor înregistrate în obținerea rezultatelor și	1 - Existența unor măsuri privind colectarea și agregarea rapidă a datelor statistice, cu următoarele elemente: identificarea surselor și mecanismelor de asigurare a validării statistice.	1. Elaborarea și aprobarea procedurilor de monitorizare a indicatorilor or de	30.06.2015	AM POCA MFE	Nu	false	30.06.2016	Ghidul pentru indicatorii POCA a fost finalizat. Ghidul cuprinde informații privind organismele responsabile pentru colectarea datelor, resurselor umane dedicate, termenele de colectare a datelor, conținutul datelor și modalitățile de procesare a acestora. Procedura de monitorizare a programului operațional pentru perioada 2014-2020 este în lucru la nivelul AM POCA. Facem precizarea ca pe măsură ce se definitivează sistemul SMIS/MySMIS, procedura de

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
efectuarea evaluării impactului.		<p>program, care vor conține informații privind organismele responsabile pentru colectarea datelor, resursele umane dedicate, termenele de colectare a datelor, conținutul datelor și modalitățile de procesare a acestora</p> <p>2. Adaptare a SMIS/My SMIS la cerințele Regulamentului Delegat (UE) nr. 480/2014</p>						monitorizare a programului se va adapta în consecință.
G7 - Existența unei baze statistice necesare pentru a efectua evaluări ale	2 - Existența unor măsuri privind colectarea și agregarea rapidă a datelor statistice, cu	Procedurile ce vor fi	30.06.2015	AM POCA	Da	true		Procedura de comunicare a programului operațional pentru perioada 2014-2020, aprobată

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
eficacității și impactului programelor. Existența unui sistem de indicatori de rezultat necesari pentru selectarea acțiunilor care contribuie în modul cel mai eficient la obținerea rezultatelor dorite, monitorizarea progreselor înregistrate în obținerea rezultatelor și efectuarea evaluării impactului.	următoarele elemente: măsuri de publicare și de disponibilitate publică a datelor agregate.	elaborate de către autoritatea de management vor include, conform reglementărilor în vigoare, publicarea pe site-ul propriu a Raportului anual de implementare.						<p>în data de 4.11.2015, prevede publicarea pe site-ul propriu a Raportului anual de implementare.</p> <p>Totodată, a fost elaborată Strategia de Comunicare, care include măsurile pentru publicarea și punerea la dispoziția publicului a datelor agregate (pct. 2 -Comunicarea online, realizarea pe portalul unic www.fonduri-ue.ro a unei secțiuni unde vor fi agregate date privind implementarea și progresele PO).</p> <p>Strategia de Comunicare este orizontală (unică) pentru Instrumentele Structurale 2014-2020, urmând ca pentru fiecare PO finanțat FEDR/FC/FSE să fie elaborat un Plan de Comunicare specific pentru implementarea Strategiei (pentru PO gestionate de MFE se va elabora un unic plan de comunicare, cu măsuri orizontale și măsuri specifice PO). Strategia de Comunicare a fost supusă consultării scrise membrilor CM POCA în perioada 14-21 octombrie 2015. În urma supunerii consultării tuturor membrilor comitetelor de monitorizare pentru perioada de programare 2014-2020, Strategia de Comunicare a fost aprobată în reuniunea CM POAT din 25 noiembrie a.c.</p>
G7 - Existența unei baze statistice necesare pentru a efectua evaluări ale eficacității și impactului programelor. Existența unui sistem de indicatori de rezultat necesari pentru selectarea acțiunilor care contribuie în modul cel mai eficient la obținerea rezultatelor dorite, monitorizarea progreselor înregistrate în obținerea rezultatelor și efectuarea evaluării impactului.	4 - Un sistem eficient de indicatori de rezultat care să includă: stabilirea de ținte pentru acești indicatori.	Valorile de referință și țintele pentru indicatorii 5S13, 5S14 și 5S15 vor fi stabilite după finalizarea procesului de colectare și	31.03.2015	Ministerul Justiției, Consiliul Superior al Magistraturii	Da	true		Plenul CSM a aprobat nivelul valorilor de bază și al țintelor pentru indicatorii 5S13-5S15. În data de 10 decembrie 2015, AM POCA a transmis CE informarea privind îndeplinirea acestui criteriu.

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		interpretare a datelor statistice pentru anul 2014 la nivelul sistemului judiciar.						
G7 - Existența unei baze statistice necesare pentru a efectua evaluări ale eficacității și impactului programelor. Existența unui sistem de indicatori de rezultat necesari pentru selectarea acțiunilor care contribuie în modul cel mai eficient la obținerea rezultatelor dorite, monitorizarea progreselor înregistrate în obținerea rezultatelor și efectuarea evaluării impactului.	5 - Un sistem eficient de indicatori de rezultat care să includă: robustețea și validarea statistică, claritatea interpretării normative, capacitatea de reacție la politică, colectarea în timp util a datelor.	1. Valorile de referință și țintele pentru indicatorii 5S13, 5S14 și 5S15 vor fi stabilite după finalizarea procesului de colectare și interpretare a datelor statistice pentru anul 2014 la nivelul sistemului judiciar. 2. Elaborarea și aprobarea de către AMPOCA a procedurilor de	31.03.2015	1. Ministerul Justiției, Consiliul Superior al Magistraturii, 2. AM POCA	Nu	false	30.06.2016	1. Plenul CSM a aprobat nivelul valorilor de bază și al țintelor pentru indicatorii 5S13-5S15. În data de 10 decembrie 2015, AM POCA a transmis CE, informal, informarea privind îndeplinirea acestui criteriu. 2. Ghidul pentru indicatorii POCA a fost finalizat. Ghidul cuprinde informații privind organismele responsabile pentru colectarea datelor, resursele umane dedicate, termenele de colectare a datelor, conținutul datelor și modalitățile de procesare a acestora. Procedura de monitorizare a programului operațional pentru perioada 2014-2020 este în lucru la nivelul AM POCA. Facem precizarea că pe măsură ce se definitivează sistemul SMIS/MySMIS, procedura de monitorizare a programului se va adapta în consecință.

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		monitorizare a indicatorilor de program, care vor conține informații privind organismele responsabile pentru colectarea datelor, resursele umane dedicate, termenele de colectare a datelor, conținutul datelor și modalitățile de procesare a acestora.						
G7 - Existența unei baze statistice necesare pentru a efectua evaluări ale eficacității și impactului programelor. Existența unui sistem de indicatori de rezultat necesari pentru selectarea acțiunilor care contribuie în mod cel mai eficient la obținerea rezultatelor dorite, monitorizarea progreselor înregistrate în obținerea rezultatelor și efectuarea evaluării impactului.	6 - Proceduri pentru a se asigura că toate operațiunile finanțate prin program adoptă un sistem eficace de indicatori.	1. Elaborarea și aprobarea procedurilor de monitorizare a indicatorilor de program,	30.06.2015	AM POCA	Nu	false	30.06.2016	1. Ghidul pentru indicatorii POCA a fost finalizat. Ghidul cuprinde informații privind organismele responsabile pentru colectarea datelor, resurselor umane dedicate, termenele de colectare a datelor, conținutul datelor și modalitățile de procesare a acestora. Procedura de monitorizare a programului operațional pentru perioada 2014-2020 este în lucru la nivelul AM POCA. Facem precizarea ca pe măsură ce se definitivează sistemul SMIS/MySMIS, procedura de monitorizare a programului se va adapta în

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		<p>care vor conține informații privind organismele responsabile pentru colectarea datelor, resursele umane dedicate, termenele de colectare a datelor, conținutul datelor și modalitățile de procesare a acestora ;</p> <p>2. Elaborarea și aprobarea în CM a Planului de evaluare al POCA care va identifica datele necesare evaluărilor , precum și aranjamentele de colectare</p>						<p>consecință.</p> <p>2. Îndeplinit. Planul de evaluare a fost aprobat în reuniunea CM POCA din data de 26 noiembrie 2015 și transmis CE, prin SFC, în data de 18.01.2016.</p>

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		sau accesare a datelor necesare evaluărilor de impact, altele decât cele furnizate de sistemul de monitorizare						

Tabelul 15: Acțiunile întreprinse pentru îndeplinirea condiționalităților ex-ante tematice aplicabile

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementarea deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
T11.1 - Existența unei strategii de consolidare a eficienței administrative a statului membru, inclusiv a administrației publice.	3 - dezvoltarea unor sisteme de management al calității;	<p>Analiza implementării QMS în administrația publică și a nevoilor de dezvoltare în domeniu - Termen 28.02.2015</p> <p>Elaborarea unui plan de acțiune pentru dezvoltarea și utilizarea sustenabilă a QMS - Termen 30.04.2015</p> <p>Îndeplinire a criteriului se va realiza prin primele două măsuri ale direcției de acțiune II.6.2. Creșterea gradului de</p>	30.04.2015	<p>CPM - responsabil</p> <p>MDRAP - responsabil</p> <p>CNCISCAP – înființat prin HG 909/2014 – are rol de coordonare</p>	Da	true		<p>Etape de realizare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - analiza situației actuale în ceea ce privește evaluarea nevoilor părților interesate și utilizarea sistemelor și instrumentelor de management al calității în autoritățile și instituțiile publice din România - realizat - realizarea unui plan de acțiuni pentru dezvoltarea și utilizarea sustenabilă a sistemelor de management al calității. Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice a fost prezentat și aprobat în reuniunea CNCISCAP din data de 16.03.2016 - realizat

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		<p>utilizare a sistemelor și instrumentelor de management al calității în administrația publică din Strategia pentru consolidarea administrației publice.</p> <p>Demararea susținerii intervențiilor or prin program va fi condiționată de dezvoltarea planului de acțiune</p>						
T11.1 - Existența unei strategii de consolidare a eficienței administrative a statului membru, inclusiv a administrației publice.	4 - acțiuni integrate de simplificare și raționalizare a procedurilor administrative;	Pentru mediul de afaceri*: 1 Act normativ pentru integrare metodologic de	30.09.2015	CPM - responsabil MDRAP - responsabil CNCISCAP – înființat prin HG 909/2014 – are rol de coordonare	Da	true		<p>Etape de realizare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - analiza nevoilor și obiectivelor de simplificare și raționalizare a procedurilor administrative pentru cetățeni"- Realizat; - elaborarea planului integrat pentru simplificarea și raționalizarea procedurilor administrative pentru cetățeni Planul a fost

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementarea deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		măsurare costuri administrative în instrumente de fundamentare și motivare politici publice și acte normative -februarie 2015; 2 Dezvoltare trei analize de impact pilot în MADR, MDRAP și MMFPSP V - iunie 2015; 3 Definitivare și generalizare metodologie pentru toate ministerele - septembrie 2015; 4 Adoptarea SMBR-realizat decembrie 2014						definitivat la nivelul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și a fost aprobat în cadrul reuniunii CNCISCAP din data de 16.03.2016, în prezența primului-ministru și membrilor Guvernului, în care s-au agreat măsurile din plan. Suplimentar, s-a solicitat devansarea, pe cât posibil, a măsurilor din plan, astfel încât la finalul anului 2016 să putem raporta o serie de progrese - realizat.

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementarea deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		<p>Pentru cetățeni: 1 Analiză nevoi și obiective-martie 2015; 2 Plan de acțiune integrat-iulie 2015; 3 Mecanism monitorizare sarcini administrative și de revizuire periodică și completare plan de acțiune-iulie 2015. Îndeplinirea criteriului se va realiza prin OS III1 Reducerea birocrăției pentru cetățeni din SCAP, direcțiile III1.1 și III1.2 *Nota: POCA va susține</p>						

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementarea deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		intervenții în domeniul simplificării administrative și raționalizării după finalizarea acțiunii 1, și după ce serviciile Comisiei își exprimă acordul cu privire la evaluarea RO ca respectiva acțiune a fost îndeplinită.						
T11.1 - Existența unei strategii de consolidare a eficienței administrative a statului membru, inclusiv a administrației publice.	5 - elaborarea și implementarea unor strategii și politici privind resursele umane care să acopere principalele decalaje identificate în acest domeniu;	1. Proiect de strategie de dezvoltare a funcției publice pentru perioada 2014-2020- semestrul I	31.12.2015	CPM - responsabil MDRAP – responsabil Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) - responsabil CNCISCAP – înființat prin HG 909/2014 – are rol	Nu	false	31.05.2016	Etape de realizare: - Elaborarea Strategiei privind dezvoltarea funcției publice 2016-2020 – realizat; - aprobarea proiectului Strategiei privind dezvoltarea funcției publice 2016-2020 de către CNCISCAP – realizat; - promovarea spre aprobare prin Hotărâre de Guvern a strategiei – mai 2016; - elaborarea și implementarea unui sistem de arhivare electronic pentru toate documentele din

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		<p>2015*</p> <p>2. Implementare sistem analitic pilot de dezvoltare a carierei în funcția publică - realizat trimestrul II 2014</p> <p>3. Implementare sistem de arhivare electronic pentru ANFP** - trimestrul IV 2015</p> <p>4. Elaborare sistem semnătură electronică pentru 1.930 de autorități și instituții publice** - trimestrul IV 2015 . Demararea susținerii intervențiilor prin program</p>		de coordonare				cadrul ANFP (termen trimestrul IV 2015) și elaborarea unui sistem de semnătură electronică pentru 1930 de autorități și instituții publice (termen trimestrul IV 2015, ANFP) – Realizat.

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		<p>va fi condiționat de dezvoltare a planului de acțiune.</p> <p>Notă:* POCA va susține intervenții în domeniul funcției publice după finalizarea acțiunii 1, și după ce serviciile Comisiei își exprimă acordul cu privire la evaluarea României ca respectiva acțiune a fost îndeplinită.</p> <p>Notă:**Se va realiza printr-un proiect care se află în curs de implementare, finanțat</p>						

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementare a deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		din PODCA 2007 – 2013, cod SMIS 36675.						
T11.1 - Existența unei strategii de consolidare a eficienței administrative a statului membru, inclusiv a administrației publice.	6 - dezvoltarea de competențe la toate nivelurile ierarhiei profesionale din cadrul autorităților publice;	Elaborarea proiectului de Strategie privind formarea profesională 2014-2020. POCA va susține intervenții de formare în domeniul resurselor umane după finalizarea acțiunii, și după ce serviciile Comisiei își exprimă acordul cu privire la evaluarea României ca respectiva acțiune a	31.12.2015	CPM - responsabil MDRAP - responsabil ANFP - responsabil CNCISCAP – înființat prin HG 909/2014 – are rol de coordonare	Nu	false	30.07.2016	Etape de realizare: - elaborarea proiectului Strategiei privind formarea profesională 2014-2020 – realizat; - consultare publică privind proiectului Strategiei privind formarea profesională 2014-2020 – realizat; - aprobare de către CNCISCAP a proiectului Strategiei privind formarea profesională 2014-2020 – realizat; - transmiterea în circuitul de avizare interinstituțională a Strategiei privind formarea profesională 2014-2020 – realizat; - aprobare prin Hotărâre de Guvern a Strategiei – iulie 2016

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementarea deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		fost îndeplinită.						
T11.1 - Existența unei strategii de consolidare a eficienței administrative a statului membru, inclusiv a administrației publice.	7 - dezvoltarea de proceduri și instrumente de monitorizare și evaluare.	Cadrul instituțional pentru monitorizare și evaluare este stabilit prin Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice 2014-2020, aprobată prin HG 909/2014, publicat în MO nr. 834bis). Metodologia de monitorizare și evaluare a Strategiei urmează să fie elaborată și aprobată de către CNCISCAP –	31.03.2015	CPM - responsabil MDRAP - responsabil	Da	true		Metodologia de monitorizare și evaluare a SCAP a fost elaborată și aprobată de către CNCISCAP. http://www.mdrt.ro/userfiles/strategie_adm_publica.pdf

Condiționalitate ex-ante generală	Criteriile neîndeplinite	Acțiuni întreprinse	Termen limită	Organisme responsabile	Acțiune îndeplinită la termen	Criteriile îndeplinite	Data preconizată pentru implementarea deplină a acțiunilor rămase	Comentariu
		trimestrul I 2015						

10. PROGRESSELE ÎNREGISTRATE ÎN PREGĂTIREA ȘI IMPLEMENTAREA PROIECTELOR MAJORE ȘI A PLANURILOR DE ACȚIUNE COMUNE [ARTICOLUL 101 LITERA (H) ȘI ARTICOLUL 111 ALINEATUL (3) DIN REGULAMENTUL (UE) NR. 1303/2013]

10.1. Proiecte majore

Tabelul 12: Proiecte majore

Proiect	CCI	Statutul PM	Investiții totale	Total costuri eligibile	Data de notificare/transmitere prevăzută	Data acordului tacit/aprobării de către Comisie	Data planificată a începerii implementării (an, trimestru)	Data planificată a finalizării	Axe prioritare / Priorități de investiții	Stadiul actual al realizării - progresul financiar (% din cheltuielile certificate transmise Comisiei în raport cu costurile eligibile totale)	Stadiul actual al implementării — progresul fizic Etapa principală de implementare a proiectului	Principalele realizări	Data semnării primului contract de lucrări	Observații

probleme semnificative întâlnite în punerea în aplicare a proiectelor majore și măsurile luate pentru remedierea lor

--

Orice modificare prevăzută a listei de proiecte majore din programul operațional

--

10.2. Planuri de acțiune comune

Programul Progress

Nu se aplica.

Tabelul 13: Planuri de acțiune comune (PAC)

Denumirea PAC	CCI	Stadiul implementării PAC	Total costuri eligibile	Total sprijin public	Contribuția PO la PAC	Axă prioritară	Tipul PAC	Transmiterea [prevăzută] către Comisie	Începerea (prevăzută) a implementării	Finalizarea (prevăzută)	Principalele realizări și rezultate	Cheltuielile eligibile totale certificate, transmise Comisiei	Observații
---------------	-----	---------------------------	-------------------------	----------------------	-----------------------	----------------	-----------	--	---------------------------------------	-------------------------	-------------------------------------	---	------------

Probleme importante întâlnite și măsuri adoptate pentru rezolvarea lor

Nu se aplică.

PARTEA B
RAPOARTE PREZENTATE ÎN 2017 ȘI 2019 ȘI RAPORTUL FINAL DE IMPLEMENTARE

[Articolul 50 alineatul (4) și articolul 111 alineatele (3) și (4) din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013]

11. EVALUAREA IMPLEMENTĂRII PROGRAMULUI OPERAȚIONAL
[ARTICOLUL 50 ALINEATUL (4) ȘI ARTICOLUL 111 ALINEATUL (4) DIN REGULAMENTUL (UE) NR. 1303/2013]

11.1. Informații prevăzute în partea A și atingerea obiectivelor programului
[Articolul 50 alineatul (4) din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013]

Axă prioritară	1 - Administrație publică și sistem judiciar eficiente
----------------	--

Nu este cazul.

Axă prioritară	2 - Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente
----------------	---

Nu este cazul.

Axă prioritară	3 - Asistență tehnică
----------------	-----------------------

Nu este cazul.

11.2. Acțiuni specifice întreprinse pentru a promova egalitatea între bărbați și femei și nediscriminarea, în special accesibilitatea pentru persoanele cu handicap, și măsurile implementate pentru a asigura integrarea dimensiunii de gen în

programul operațional și în operațiuni [Articolul 50 alineatul (4) și articolul 111 alineatul (4) al doilea paragraf litera (e) din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013]

Nu este cazul.

11.3. Dezvoltarea durabilă [Articolul 50 alineatul (4) și articolul 111 alineatul (4) al doilea paragraf litera (f) din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013]

Nu este cazul.

11.4. Raportarea privind sprijinul utilizat pentru atingerea obiectivelor legate de schimbările climatice [articolul 50 alineatul (4) din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013]

Nu este cazul.

11.5. Role of partners in the implementation of the programme

Nu este cazul.

12. INFORMAȚII ȘI EVALUARE OBLIGATORII ÎN CONFORMITATE CU ARTICOLUL 111 ALINEATUL (4) PRIMUL PARAGRAF LITERELE (A) ȘI (B) DIN REGULAMENTUL (UE) NR. 1303/2013

12.1. Progresele înregistrate în implementarea planului de evaluare și a măsurilor luate ca urmare a constatărilor evaluărilor

Nu este cazul.

12.2. Rezultatele măsurilor de informare și de publicitate ale fondurilor, efectuate în temeiul strategiei de comunicare

Nu este cazul.

13. ACȚIUNI ÎNTREPRINSE PENTRU A ÎNDEPLINI CONDIȚIONALITĂȚILE EX ANTE [ARTICOLUL 50 ALINEATUL (4) DIN REGULAMENTUL (UE) NR. 1303/2013] [DATELE POT FI INCLUSE ÎN RAPORTUL CARE TREBUIE SĂ FIE PREZENTAT ÎN 2016 (A SE VEDEA PUNCTUL 9 DE MAI SUS)]. NECESAR ÎN RAPORTUL DE IMPLEMENTARE PREZENTAT ÎN 2017) OPȚIUNE: RAPORTUL DE PROGRES

14. INFORMAȚII SUPLIMENTARE CARE POT FI ADĂUGATE, ÎN FUNCȚIE DE CONȚINUTUL ȘI DE OBIECTIVELE PROGRAMULUI OPERAȚIONAL [ARTICOLUL 111 ALINEATUL (4) AL DOILEA PARAGRAF LITERELE (A), (B), (C), (D), (G) ȘI (H) DIN REGULAMENTUL (UE) NR. 1303/2013]

14.1. Progresele înregistrate în implementarea abordării integrate a dezvoltării teritoriale, inclusiv a dezvoltării regiunilor care se confruntă cu dificultăți demografice și cu handicapuri naturale sau permanente, a dezvoltării urbane durabile și a dezvoltării locale plasate sub responsabilitatea comunității în cadrul programului operațional

Nu este cazul.

14.2. Progresele realizate în ceea ce privește implementarea acțiunilor menite să consolideze capacitatea autorităților statelor membre și a beneficiarilor de a administra și a utiliza fondurile

Nu este cazul.

14.3. Progresele înregistrate în implementarea unor eventuale acțiuni transnaționale și interregionale

Nu este cazul.

14.4. După caz, contribuția strategiilor macroregionale și de bazin maritim

Nu este cazul.

14.5. Progresele realizate în implementarea acțiunilor din domeniul inovării sociale, după caz

Nu este cazul.

14.6. Progresele realizate în implementarea unor măsuri care să răspundă nevoilor specifice din zonele geografice cele mai afectate de sărăcie sau ale grupurilor țintă

expuse cel mai mult riscului de discriminare sau excludere socială, în special în ceea ce privește comunitățile marginalizate, persoanele cu handicap, șomerii de lungă durată și tinerii care nu au un loc de muncă, inclusiv, dacă este cazul, resursele financiare utilizate

Nu este cazul.

15. INFORMAȚII FINANCIARE LA NIVEL DE AXĂ PRIORITARĂ ȘI DE PROGRAM [ARTICOLUL 21 ALINEATUL (2) ȘI ARTICOLUL 22 ALINEATUL (7) DIN REGULAMENTUL (UE) NR. 1303/2013]

16. O CREȘTERE INTELIGENTĂ, DURABILĂ ȘI FAVORABILĂ INCLUZIUNII (OPȚIUNE: RAPORTUL DE PROGRES) O CREȘTERE INTELIGENTĂ, DURABILĂ ȘI FAVORABILĂ INCLUZIUNII (OPȚIUNE: RAPORTUL DE PROGRES)

Informații privind contribuția programului la realizarea strategiei Uniunii pentru o creștere inteligentă, durabilă și favorabilă incluziunii și evaluarea acesteia. Informații privind contribuția programului la realizarea strategiei Uniunii pentru o creștere inteligentă, durabilă și favorabilă incluziunii și evaluarea acesteia.

Nu este cazul.

17. PROBLEME CARE AFECTEAZĂ PERFORMANȚA PROGRAMULUI ȘI MĂSURILE ADOPTATE — CADRUL DE PERFORMANȚĂ [ARTICOLUL 50 ALINEATUL (2) DIN REGULAMENTUL (UE) NR. 1303/2013]

În cazul în care evaluarea progreselor înregistrate în ceea ce privește obiectivele de etapă și țintele stabilite în cadrul de performanță demonstrează că anumite obiective de etapă și ținte nu au fost atinse, statele membre trebuie să precizeze motivele incapacității de a atinge aceste obiective în raportul din 2019 (pentru obiectivele de etapă) și în raportul final de implementare (pentru ținte).

Nu este cazul.

**18. INIȚIATIVA "LOCURI DE MUNCĂ PENTRU TINERI" [ARTICOLUL 19
ALINEATELE (4) ȘI (6) DIN REGULAMENTUL (UE) NR. 1304/2013 (DACĂ ESTE CAZUL)]**

Raportul trimis în 2019 prezintă și evaluează calitatea ofertelor de muncă primite de participanții la ILMT, inclusiv persoanele defavorizate, cei care provin din comunități marginalizate și cei care părăsesc sistemul educațional fără a fi obținut o calificare. Raportul prezintă și evaluează, de asemenea, progresele lor în ceea ce privește educația continuă, găsirea unor locuri de muncă durabile și decente sau orientarea către ucenicie sau stagii de calitate.

Raportul trebuie să prezinte principalele constatări ale evaluărilor privind eficacitatea, eficiența și impactul sprijinului comun oferit din FSE și al alocării specifice pentru ILMT, inclusiv pentru implementarea garanției pentru tineret.

--

Documente

Titlul documentului	Tipul documentului	Data documentului	Referința locală	Referința Comisiei	Fișiere	Data trimiterii	Trimis de
Rezumat pentru cetateni RAI 2015	Rezumat pentru cetățeni	13.05.2016		Ares(2016)24836 48	Rezumat pentru cetateni RAI 2015	30.05.2016	ndobroca